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1       Vă puteţi aşeza. Eu vă spun dacă vreodată aş trăi pentru ceva 

asemănător cu aceea, eu aş fi un om bun. Eu doar vreau să spun că el doar 

mă iubește mult; asta-i ceea ce este. El doar se gândește mult la mine. Eu 

niciodată nu aș fi putut trăi pentru o reputaţie ca aceea. Dar sunt aşa de fericit 

să ştiu că cineva se gândeşte așa de mult la voi .       
2      Odată în biserica mea de acasă eu predicam din greu cât de tare 

puteam şi încercam să fac ceva pentru Domnul. Şi am ieșit afară. Cineva a 

zis: "Eu apreciez acel mesaj din seara asta, frate Branham". 

 Eu am zis: "Îţi mulţumesc.Îți mulțumesc amabil". Cineva, o doamnă a 

pășit sus zicând: „Ascultă, acesta a fost un mesaj minunat, frate Branham. 

        Eu am spus: „Îți mulțumesc.Îți mulțumesc.‘‘                                                           

        Și altcineva a spus ceva și s-a dus.                                                                            

 Acolo era un slujitor care ne vizita. El a zis "Bine" a zis el "Mie nu îmi 

place ca oamenii să mă laude". 

 Eu am zis: „Bine acolo este doar o singură diferenţă". Am zis: "Mie da". 

Şi el a zis… Și eu am zis: "Mie întotdeauna îmi place dacă cineva îmi spune 

indiferent dacă fac bine sau rău. Mie îmi place să ştiu unde stau". 

 El a zis: „Bine, Eu nu doresc ca nimeni să-mi spună dacă fac bine". 

 Eu am zis: „Mie da". Şi am zis „Eu cred că este doar o singură 

diferenţă între mine şi tine". 

 El a zis "Care este aceea?" 

        Eu am zis "Eu spun adevărul, iar tu nu."                 .                                                                                             
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3      Noi toţi dorim ca cineva să ne spună nouă dacă noi suntem... Şi eu 

gândesc că orice persoană bine intenţionată va aprecia o bună critică curată 

când tu eşti greşit cu adevărat. Cineva doar îţi spune că tu eşti greşit şi îţi 

arată unde eşti greşit, eu am apreciat asta. Eu vreau să fiu corect, dacă cineva 

poate să mă facă să fiu corect. 

 Oh, acolo ar fi aşa multe lucruri pe care aş vrea să le spun că...  Vă 

mulţumesc aşa de mult pentru complimente, frate, şi aşa mai departe. Şi totul 

este doar bine. Eu vă iubesc în acelaşi fel, frate Iosif. Eu înţeleg că fratele Iosif 

a fost în naţiune după naţiune, loc după loc punând şcolile împreună şi 

trimiţând lucrători… oh, doar toată viaţa crescând. Eu cu siguranţă am cel mai 

mare respect şi onoare pentru fratele Iosif Boze. El este al meu... cu adevărat 

fratele meu. 
4        Așadar, vă mulţumesc pentru că aţi urat "La mulţi ani" micuţei şi 

drăgălaşei mele soţii în seara asta. Ea a fost prea întârziată ca să ajungă la 

adunare, dar eu voi lua toată acea primire călduroasă şi-i voi spune când 

ajung acasă. Cum va aprecia ea asta. Ea este în… Şi acesta este un lucru - 

fratele Iosif s-a lăudat puţin cu mine, dar el nu a prea lăudat-o pe ea, pentru că 

ea este vrednică despre tot ce putea fi spus. Ea are 42 de ani astăzi. Şi ea 

este doar un copil, voi vedeţi. Eu m-am căsătorit cu un copil, şi aşa... 

 Ea doar a stat cu mine, oh, ca un adevărat…, adevărat prieten. Și Billy, 

când mama sa a murit eu eram de aproximativ 25, 26 de ani. Şi el nu avea 

mamă, plângând, şi nu era nimeni să-l ia. Şi ea era doar o fată mică cam 

atunci, în jur de 17, 18 ani. Ea a avut grijă de el . 
5       Și mai târziu peste ani, nici măcar gândind mai mult, că vreodată mă 

voi căsători cu acel copil decât aș face-o cu vreo persoană străină stând acolo 

afară, nici măcar atât de mult. Tatăl ei şi eu eram parteneri de vânătoare 

împreună şi noi eram doar îngrijind înainte. De ce pe ea, eu aș… ea probabil 

era emoţionată în prezența mea şi eu îi dădeam o bomboană. Deci acesta 

este felul care a fost, vedeţi, noi doar am mers înainte copii. Şi noi doar am 

crescut   împreună în felul acela. Şi eu niciodată nu m-am gândit să mă 

căsătoresc cu ea.                                                                                           

 Dar eu vă spun, ea a fost cu siguranţă un dar trimis de Dumnezeu 

pentru mine când eu… când Dumnezeu mi-a dat soţia mea. Şi eu vă 

mulţumesc aşa mult. Şi prin aceea El mi-a dat trei copii frumoşi. 

 Şi ea l-a luat pe Billy Paul peste tot. Şi în mod obişnuit o mamă, o 

mamă vitregă să vină înăuntru, voi ştiţi cum este aceea. Eu pot spune asta, 

(Ea nu este aici dar este adevărat. Oricine ştie. Vecinii mei sunt aici)... că ea îl 
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iubește pe băiatul acela și doar a fost… Ea este mai bună cu el decât mama  

lui. Eu am văzut-o pe mama lui să-i dea o palmă când nici nu era de șase luni, 
dar Meda, nu l-a atins pe el niciodată. 
 Doar… Ea se cuvenea să-i dea probabil puţin mai mult poate, sau 

poate ar fi fost diferit. Ea a lăsat-o toată asta pentru mine. Ceva oameni zic că 

ei nu cred în ai pedepsi, dar voi ştiţi că Scriptura zice tu vei… dacă tu cruţi 

nuiaua îți urăşti fiul, deci eu cred în corectarea copiilor, făcându-i pe ei atenţi. 

Dacă noi am fi avut mai mult din asta noi nu am fi avut aşa multă delicvenţă 

juvenilă. 
6       Acum deseară este o miercuri seară şi noi doar avem un fel de...      

o seară mică când noi nu aşteptăm foarte mulţi oameni înăuntru din cauza 

bisericilor. 

Deseară este adunarea de rugăciune la biserici şi eu sunt foarte mulţumitor 

pentru audienţă. Şi este un lucru bun acela că nu toţi vin înăuntru în aceeaşi 

seară pentru că noi am… nu am putea face nimic cu ei. Cu ceva timp în urmă 

eu am zis: “Câţi sunt aici, (ei au spus) care nu au mai fost în adunări până 

acum?" şi era aproape jumătate din audienţă. 

        Ultima seară aici erau două treimi din ei care nici o dată nu au mai fost 

la adunare înainte şi aceasta continuă. 

 Acum acolo sunt aşa multe lucruri pe care noi am putea să le spunem. 

Eu cred, seara trecută, dacă nu greşesc în mesajul meu de seara trecută 

vorbind despre… Am uitat ce text am predicat aseară. Oarecum o altă luare 

despre... oh, fericirea pierdută. Eu cred că acesta este Sfântul Matei, capitolul 

11  şi versetul şase, sau ceva ca şi acela 11:6, în fericirea pierdută şi "ferice 

de acela pentru care Eu nu voi fi un prilej de poticnire". 
7       Eu am predicat despre cum oamenii se poticnesc în Isus. Şi Ioan a 

venit...  el nu a exprimat-o în felul acela, dar un fel de poticnire din cauză că 

acele lucruri nu mergeau în felul în care el a gândit că ar trebui să fie. Din 

cauză că el a prezentat un Isus cu o… sau Hristos, Mesia, cu o furcă în mâna 

Lui şi curăţind aria şi arzând pleava; şi când El a venit, El era cu adevărat 

blând şi umil şi prietenos. Şi astfel el nu a putut cu greu să înţeleagă ce era 

aceasta. Arăta că el avea un declin şi el era într-un fel o mică pricină de 

poticnire. 

 Totuşi el văzuse semnul Mesianic şi ştia că acesta era El. Deci el a 

trimis ucenicii săi să afle dacă acesta era El. 

 Acum, acesta este un lucru teribil să zic un lucru ca acela, dar Ioan era 

uns cu duhul lui Ilie şi Ilie era aproape să aibă o cădere nervoasă de asemeni,  
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voi ştiţi sub pomul de ienupăr. 

      Şi aici era Ioan...  Atâta timp cât tu stai acolo și o anunţi este în ordine; 

dar când tu trebuie s-o primeşti în interior este puţin diferit. Vedeţi? Deci Ioan, 

în temniţă, ochiul său de vultur s-a încețoșat. 
8 Şi noi am văzut că Isus niciodată nu i-a ținut prelegeri sau să-i spună 

cum să-i spună lui Ioan să facă asta. El doar a zis: "Staţi până când se termină 

adunările şi veţi vedea ce se întâmplă". Şi după ce adunarea s-a terminat, El a 

zis "Acum mergeţi şi spuneţi aceste lucruri lui Ioan. Şchiopii umblă, orbii văd, 

surzii aud şi aşa mai departe şi săracilor li se predică evanghelia. Şi 

binecuvântaţi sunt acei ce nu se poticnesc în mine". Şi atunci am început să 

predic despre poticnire. 

 Şi atunci eu eram… eu m-am referit la un copilaş care era din Zion, 

Illinois, sus aici. Şi dacă nu greşesc, cineva mi-a spus mie, ori zicea că a 

gândit că ei erau, aceasta că acel copil era în clădire aseară. Este asta 

corect? Este mama aici cu acel copil care era din Zion City, Illinois, care era 

olog, cu picioarele răsucite sub el şi acuma umblă? Ea trebuia să fie aici sau 

în seara asta sau mâine. 

      Aceasta este mama. Dumnezeu să te binecuvânteze soră. Tu ai fost  

aici seara trecută? În regulă. Totul este în regulă. Eu nu… Tu ai înţeles ce am 

vrut să zic. Tu nu te-ai poticnit, tu doar...  dar tu erai doar… tu doar te minunai 

despre ce avea să se întâmple băiatului. Este aceasta în regulă? În regulă. 

Domnul doar a făcut ce El a zis că el va face, totuşi nu a făcut El? Aceasta 

este minunat. Mulţumim Domnului pentru asta. Ai luat şi copilul cu tine? El nu 

este aici. 
9       Bine că o… mica mamă a mers afară. Ea a avut credinţa ei toată 

zidită. Oh, Doamne, doar aşa de repede cum mi-am pus mâinile pe copil, 

urma să se întâmple chiar acolo. Dar voi vedeţi, aceasta cu adevărat, uneori...  

Dacă noi… dacă aceea este o credinţă reală, atunci nu este nimic să poată 

opri aceea. Deci afară la rulotă, mica mamă a luat copilul în ziua următoare şi 

ea era cu uimirea pe faţă, ea şi micul ei soţ şi vroiau să ştie de ce picioarele 

copilaşului nu au venit jos. 

 Bine, Eu niciodată nu am zis nimic şi m-am gândit, "Ea crede asta. Şi 

fata cu adevărat credea, deci aceasta doar urmează să se întâmple atât timp 

cât..."  

 Când ea a mers afară, ea mi-a zis ceva înapoi: "Tu te gândeşti frate 

Branham că este voia lui Dumnezeu pentru copilul meu să fie olog?" 

Şi eu am zis: "Nu domnule, nu este". Aceasta era doar că ea aştepta pentru 
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asta, vedeţi. Deci El a onorat asta şi l-a vindecat pe copil. 
10      Şi venind, doar cu câteva momente în urmă...  Eu aş putea fi greşit în 

această mărturie, dar este… dacă femeia este aici...  Eu gândesc că am 

văzut maşina afară acolo şi remorca. Acolo era o doamnă care a venit în 

biserica mea recent, cam,oh…, aceasta nu a fost mai mult de un an sau doi în 

urmă. Acea doamnă era ciudată, ca şi aceasta, cu o tumoare. Oh voi niciodată 

nu aţi văzut aşa o tumoare. Doctorii nici măcar nu s-au atins de ea, ea era 

într-o condiţie aşa de oribilă şi aşa de rea încât ea nici măcar nu putea umbla. 

Ei au trebuit s-o lege. 

 Bine, ea a auzit că eu urma să fiu la biserică în seara aceea. Voi ştiţi 

cât este de mic acel tabernacol acolo, deci după ce serviciul s-a terminat eu 

nu m-am rugat pentru bolnavi. 

 Eu doar am oferit rugaciune şi eu presupun că ea a fost… într-un fel ea 

s-a poticnit, de asemenea. Dar, oricum, unul din diaconii credincioşi şi câţiva 

din ei, ei ştiau când eu am venit din camera de studiu, sau biroul diaconilor, 

acolo în spate. Ei au dus această săracă femeie acolo în apropiere. O femeie 

mare grea, şi acea mare tumoare, oh, oribil. Şi ei au lăsat-o pe ea acolo jos în 

prag, unde când eu aş veni afară să trec eu ori va trebui să pășesc peste ea 

ori altceva. 
11      Deci atunci când eu am mers afară, ea a vorbit cuvântul şi Dumnezeu 

mi-a dat cuvântul şi eu l-am vorbit înapoi. Şi aproximativ… aproximativ vara 

trecută, eu cred că era, ea s-a oprit afară în faţă cu soţul ei, pe drumul spre 

California. Şi femeia era doar aşa de uşurată. Acea tumoare era complet 

dusă. Acolo nu este... Și dacă aceea... Eu am văzut-o pe ea la Bloomington 

într-o altă zi şi i-am zis: "Soră mi-ar place ca tu să te ridici sus deseară". Şi 

niște lucrători nu s-au lăsat de mine şi eu am mers să vorbesc şi am uitat 

despre asta. Eu am gândit că era maşina şi rulota ei stând acolo afară cu 

numere de California. 

       Dacă este această femeie aici îți vei ridica doar mâna ta soră? Da, 

acolo este ea în spate. Aceasta este adevărat. Te-ar deranja să ieşi pe 

interval acolo doar un moment asa ca oamenii să te poată vedea? Dă-ţi jos 

haina aşa ca oamenii să poată vedea a ta...?  Cu o tumoare aşa mare ieşită 

în afară... (Sora se bucură, vorbeşte în limbi). Dacă tu ai fi fost în acea formă, 

tu ai fi putut să te simți în acel fel, deasemenea. Acum amintiţi-vă tumoarea 

era aşa de mare încât ea nici măcar nu putea umbla în jur, astfel. Ei au dus-o 

pe ea cu o tumoare în afară, ca aceasta. Şi este fiecare bucăţică 

dispărută, a ieşit afară şi a plecat. Înțelegeți? Acum, noi nu… 
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12        Acolo este o altă doamnă, eu cred în această seară în clădire, o 

infirmieră înscrisă. Eu am văzut-o pe ea şi pe soţul ei în cealaltă zi aici. Ei sunt 

prieteni intimi de-ai mei. Să vedeţi cât de mult durează... Când la înregistrările 

din Houston, Texas. Ea era...cu ultima speranţă, murind mâncată de cancer. 

Şi ei au adus-o la adunare. Şi când fratele meu, Howard, dădea cartonaşele 

de rugăciune în acea seară... El în mod normal vine în față cum ar face Billy şi 

amestecă cartonaşele şi dă la oameni cartonaşele de rugăciune. Şi această 

femeie stând acolo şi uitându-se la o altă doamnă care era mai rău decât ea,  

(această infirmieră) - şi având o simţire pentru oamenii bolnavi, ea s-a ridicat 

şi s-a dus tot drumul în spate şi şi-a găsit un loc, tot drumul în spate. 

 În acea seară când Howard a venit înăuntru; fratele meu ca să dea 

cartonaşe de rugăciune în faţă, Duhul Sfânt i-a zis: "Du-te înapoi şi dă-le celor 

care sunt în spate în seara aceasta". Şi ea a luat un cartonaş de rugăciune şi 

a venit în rând. Duhul Sfânt i-a spus ei despre asta şi absolut complet a 

vindecat-o. Şi asta ar putea fi aproximativ de 10, 12 ani în urmă sau poate mai 

mult şi ea încă este o infirmieră înregistrată, lucrând la o casă de îngrijire jos în 

Texas.… 
13      Soră Harris, eşti tu aici în seara asta? Ea este o infirmieră angajată, 

undeva, o femeie frumoasă iubitoare, din...  Acolo este ea. Aceasta este în 

regulă, o infirmieră angajată. Acest ultim caz de cancer. Doctorii din acest caz 

de acolo jos ştiau şi au așezat-o înapoi. Şi acum ei mi-au spus că acei doctori 

s-au pensionat şi lucruri şi au venit la ea pentru ajutor, ştiind că ea este o 

creştină cu frică de Dumnezeu care şi-a predat viaţa lui Hristos şi Dumnezeu a 

vindecat-o. 

 Oh, ce încerc eu să zic prieteni? Nu vă poticniţi. El este… Nu este nici 

o poticnire în El. El conduce exact după plan. Hmm—hmm. Asta este corect.                             
14      Atunci Duhul Sfânt ne-a condus să spunem seara trecută că noi nu 

suntem în urmă, nici nu sântem prea înainte. Noi suntem exact în plan cu 

acest mesaj al timpului pe care îl avem azi. Şi dacă cineva zice: "Oh, aşa zi a 

trecut" sau ceva ca aceea, du-te spune-i lui Ioan (pastorul tău sau oricine este 

acesta, vedeţi) şchiopii umblă, orbii văd, tumorile dispar şi cancerele sunt 

vindecate. Cât timp durează aceasta? Doar atât timp cât tu crezi asta. 

Aceasta este corect. Aceasta este… aceasta este cât de mult durează 

salvarea, deci...  doar atât de mult cât tu o crezi. 

        Şi acum să fim curajoşi, să avem credinţă în Dumnezeu şi Hristos nu 

ne va părăsi. Să nu fim ofensaţi. Dacă El a promis aceasta, El va face aceasta 

şi El este chiar la timp, doar exact. El este chiar în plan în fiecare moment. Şi 
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tu zici: "Frate Branham, eu simt că seara asta este seara mea în care voi fi 

vindecat". Nu te îngrijora. El este drept în program, tu doar stai în program. Şi 

dacă tu crezi că aceasta este seara ta, aceasta este. Haideţi să ne aplecăm 

capetele pentru un moment de rugăciune. 
15      Milostivule și Sfântule Tată Ceresc aşa cum ne apropiem de tronul tău 

de milă, dă-ne harul tău în seara aceasta să predicăm Cuvântul lui Dumnezeu 

aşa încât oamenii să poată vedea şi crede, pentru că noi cerem în numele lui 

Isus. Amin. 

 În timp ce mă rugam ... Oamenii care mi-au adus sus soţia mea în 

după masa asta şi pe micuţul meu băiat Iosif, sunt aici în clădire pe undeva. 

Eu presupun că ei au intrat înăuntru. El era un Martor al lui Iehova şi soţia lui, 

eu mă gândesc era de la Biserica Anderson a lui Dumnezeu. Ea avea o 

tuberculoză. Ea a fost vindecată. Şi ea avea un copil infirm, cu poliomelită în 

picioare, strângându-i picioarele. Şi ei au urmărit adunarea. Ei erau în 

Houston, Texas. Eu cred că acolo era unde sora noastră Harris (oriunde ar fi 

ea - este întuneric în colţ - oriunde ar fi ea acolo) a fost vindecată. Şi ei erau 

acolo în acea seară când lumina a venit jos. 
16      Ei erau in Louisville. Ei locuiau în afară Kentucky-ului şi ei au venit 

înăuntru. Şi fratele Woods însuşi, eu presupun nu aşa de mult în aceasta; a 

aparţinut la Martorii lui Iehova, sau a provenit din acel fel de familie şi strict 

doar au stat afară din biserici şi aşa mai departe. 

 Dar el a văzut o fată în acea seară care era întoarsă înăuntru... doar 

paralizată. Şi pentru ani ea a fost culcată (cu plumb în jurul şoldurilor ei) şi 

neputându-se mişca cu anii. Ea s-a ridicat de acolo şi a umblat pe platformă, 

şi-a luat targa şi a mers acasă, lucrând, mergând în sus şi în jos pe scări în 

ziua următoare. 

 Micuţul băiat stând într-un cărucior cu rotile cu un picior mai lung decât 

celălalt, s-a ridicat sus, a venit spre platformă şi a stat acolo. Şi micuţul individ 

predica drept jos de pe platformă, amândouă picioarele la fel. Şi asta doar a 

început pe ei să-i pornească. 
17      Deci eu am mers în Suedia şi am venit înapoi şi ei erau pe aici undeva 

într-o adunare, pe undeva aici în Ohio. Şi ei stăteau în spate, în partea din 

spate a cortului. În acea seară Duhul Sfânt a zis: "Un băiat mic în spate acolo  

cu un pulover pe el, un mic pulover galben, cu tatăl şi mama lui ..." Şi totul 

despre ei. Ei nici măcar...  ei ştiau că eu niciodată nu am auzit despre ei. 

Nimic. El era un antreprenor sus în Kentucky. Şi a zis: "AȘA VORBEȘTE 

DOMNUL, băiatul olog este vindecat". 
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 Bine, el a stat acolo puţin şi apoi ea a zis direct către soţul ei: "Ridică 

băiatul în picioare" ceva de felul acela. Şi băiatul a stat sus şi ambele picioare 

erau la fel. Acel băiat este un om tânăr în această seară, căsătorit, având un 

copil. Şi dacă nu greşesc...  David, eşti tu în clădire? David Wood, unde eşti 

tu? Cu un picior strâns sub el şi cu celălalt ...  Eşti tu aici, David? Acolo este 

el, stând în uşă. Vei dori doar să umbli în jos pe interval puţin, David, așa ca ei 

să poată vedea că acolo nu este ...  Nici măcar nu știe care picior era şi care 

era strâns sub el. 
18      Acum, sora din Zion de acolo cu micuţul bebeluş. Vezi tu ce a făcut 

Dumnezeu pentru unul din aceştia cu picioare strâmbe. Tu vezi ce face El 

pentru al tău. El încă este Dumnezeu. El este chiar drept în program. Singurul 

lucru pentru noi să facem este să ne stabilim credinţa noastră cu fiinţa Lui aici 

şi se va întâmpla. 

 Acum doar pentru un scurt mesaj şi Billy m-a felicitat seara trecută 

pentru că eu cu adevărat am reuşit să trec prin aceasta în aproximativ 35, 40 

de minute. Eu vorbeam 2 ore sau puţin mai mult. Dar el… el a zis: "Tu ai 

făcut-o bine. Dacă tu ai putea să pui aceea jos în douăzeci de minute aceasta 

ar fi mai bine pentru popor. 

 Şi eu am zis: "Bine, aceea va fi greu pentru mine". Şi astfel vedeţi, eu 

am un timp greu. Eu am mult de vorbit despre asta din cauză că eu am un 

mare Domn care vine şi eu iubesc asta aşa mult încât eu doar o ţin înainte cu 

vorbirea.  
19      Dar dacă voi care vreţi să vă uitaţi în Scriptură, daca voi veţi intra la   

1 Împăraţi, capitolul 22, al 14-lea verset, acel singur verset pentru un mic 

text să facem un context din el, dacă Domnul ne ajută să vorbim doar câteva 

momente. 

 

   Și Mica a spus: „Precum Domnul trăiește, ce Domnul îmi 

va spune, aceea voi vorbi". 

  

        Acum noi avem o mare poveste aici în faţa noastră, dar nu avem timp 

să ne apropiem de ea cum ar trebui. Şi mâine seară, dacă eu pot şi Domnul  

vrea, sau într-o seară mi-ar place să mă întorc în Vechiul Testament aici şi să 

iau sus un subiect din prooroci şi să aducem aceasta afară dacă El vrea. 

Atunci aceasta înseamnă că El este în acelaşi gând cu mine să iau Joi și 

Vineri seara şi să predict: "Semnul fiarei şi Pecetea lui Dumnezeu" şi eu 

gândesc că este lucrul potrivit pe care biserica trebuie să-l ştie.  
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20      Şi acum în aceasta noi găsim că era un rege în Israel în acel timp pe 

nume Ahab. El era regele Israelului şi în acelaşi timp Iosafat era rege în Iuda. 

Şi Iosafat era un om neprihănit, un om cu frică de Dumnezeu. Şi tatăl său Asa, 

înaintea lui era un om cu frică de Dumnezeu. Dar noi aflăm că acest Ahab era 

felul a ceea ce noi numim credincios de graniţă (de margine- trans.) – doar un 

ins care mergea într-un fel... în orice fel băteau vânturile; păi, ele l-au luat pe 

Ahab. 

       Şi el avea o soţie pe nume Izabela şi el s-a căsătorit cu această fată 

doar ca sa să-și întărească împărăţia. Şi ea era o idolatră şi ea a adus Israelul 

tot chinuit. Şi predicatorii toţi au venit ; care erau adevăraţi şi buni predicatori , 

au devenit căldicei. Şi ei, doar aproape toţi din ei au dat înapoi. Dar acolo era 

un om bătrân pe care ei nu l-au putut întoarce. Acela era Ilie. Ei nu l-au putut 

prosti pe el, deci el a stat drept cu acel Cuvânt. Şi el a proorocit despre ce se 

va întâmpla cu Ahab. 
21      Deci într-o zi Iosafat a fost chemat jos să-l viziteze pe acest împărat al 

lui Israel; (care) ei erau doar ca fraţii. Metodişti și Baptişti şi Presbiterieni, 

Penticostali, ei erau fraţi. Ei erau toţi din aceeaşi rasă şi acelaşi... 

presupunând că slujesc aceluiaşi Dumnezeu. Şi Ahab era... încă el era un 

credincios, un căldicel, credincios de margine. Dar soţia lui era... El era capul 

casei, dar trebuie că ea era gâtul care întorcea capul, voi ştiţi deci orice zicea 

ea... Ea era sistemul. 

 Şi frate, lasă-mă să spun asta cu respect către unii din voi buni 

susţinători cinstiţi Democraţi: aceasta este ceea ce avem acum. El poate fi în 

regulă, dar acolo este un sistem în spate care întorcea capetele. Şi noi am 

făcut acelaşi lucru. Noi vom ajunge la aceasta mai târziu. Deci, în orice caz, 

această femeie,ea doar îl conducea pe el. Orice ea dorea, ea doar îl lua pe el 

şi îl făcea să facă aceea – înfăşurând în jurul degetului ei. Şi ea conducea 

tronul. Ea era puterea din spatele tronului. 
22     Şi astfel Iosafat a fost invitat jos să-l viziteze pe Ahab şi Ahab i-a arătat 

lui toată îmbrăcămintea elegantă pe care Israelul o avea. 

Acum aceasta este când un credincios poate lua o companie greşită.  

Când Iosafat a venit jos pentru părtăşie cu Ahab, el a luat un scaun greşit. 

        Acum acolo sunt aşa de multe ori că oamenii pot face aceea cu intenţii 

bune. Oamenii nu înţeleg că fac rău. Eu cred că aici sunt mulţi oameni în 

păcat în seara asta care cu adevărat nu ar vrea să facă aceea. 

Cu ceva timp în urmă o fată frumoasă tânără, într-o cameră la 

psihopatici ... Ei au o cameră de urgenţă, eu am mers înapoi acolo, o femeie 
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drăguţă cum eu niciodată nu am văzut. Eu m-am uitat în jur şi unii din ei în 

cămăşi de forţă. Şi ea a zis: „Mă vei lua pe mine prima frate Branham?” 

     M-am gândit: „S-o iau... prima? Tu nu eşti una dintre pacienţi.” Dar ea 

era. 
23      Şi ea mi-a spus despre cum ea a trăit şi eu i-am zis: „Tu nu doreşti să 

faci aceea, nu-I așa?” 

Ea a zis: 

 „Nu domnule, eu nu vreau. Ceva mă conduce să fac aceea.” 

Eu am zis: „Eu pot părea de modă veche, dar acesta este diavolul.” 

Şi ea a zis: „Şi eu întotdeauna am crezut asta.” 

Şi Dumnezeu a eliberat femeia. Ea este căsătorită şi are copii în seara 

asta. Ea a fost o beţivă, alcoolică, prostituată… oh, voi niciodată ... aşa o viaţă 

oribilă. Dar aceasta este doar ... ei nu vor să facă asta, dar ceva îi conduce pe 

ei s-o facă. Ei nu vor s-o facă. 

Eu am mers jos la Bowery şi am stat cu acei beţivi, şi am zis: „Care 

este numele tău?” 

„Îmi vei cumpăra tu o băutură?” 

„Nu, eu nu îţi voi lua o băutură. Eu sunt un slujitor.  

Şi a spus: „Ridică-te şi uită-te în direcţia aceea şi tu poţi vedea banca a 

cărei preşedinte am fost.” Vezi. Acolo este mult adevăr, o vedeţi. Dar ei nu vor 

să facă asta, ceva îi conduce pe ei s-o facă. 
24      Eu am avut o prietenă stând aici pe undeva, probabil în seara asta. Ea 

întotdeauna vine şi toţi dintre voi apropiaţii sunteţi cunoscuţi cu… Rosella 

Griffith. Ea era una dintre cei mai mari alcoolici pe care Chicago îi avea. Skid 

Row nu este nimic pe lângă Rosella. 

Şi ea a venit la adunarea din Hammond şi acolo Duhul Sfânt a 

chemat-o afară şi i-a spus ei totul despre asta. Şi ea a fost eliberată de acel 

alcolism şi acum lucrează în închisori şi lucruri cu alţi alcoolici. Rosella, unde 

eşti tu, soră? Eşti tu în clădire în seara asta? Da, acolo este ea chiar acolo şi o 

sfântă a lui Dumnezeu. O persoană frumoasă care şi-a dat viaţa ei şi s-a 

predate pe ea lui Hristos şi acum ... 

Când am văzut-o pe ea venind la platformă (scuza-mă soră Rosella)  

ea era cu ochii vineţi, cu o arătare mizerabilă, s-o vezi pe ea. Oh, voi niciodată 

nu aţi văzut o persoană cu o aşa arătare. Aş vrea ca voi ...  Eu nu zic asta ca 

s-o măgulesc, dar Rosella în seara asta este o femeie tânără atrăgătoare, 

minunată. Ea are 15 ani... arată de 15 ani, 20 de ani mai tânără decât are ea 

cu adevărat . Şi ea… ea este o persoană încântătoare şi niciodată nu a mai 
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luat o băutură de alcool. Când spital după spital, doctor după doctor, Alcoolici 

Anonimi din Chicago, toţi dintre ei au renunțat la ea ca un caz fără speranţă şi 

aici stă ea în seara asta după ani şi ani. Măreţul har, ce dulce-i sunetul, ce a 

salvat un nenorocit ca mine. Asta este. 
25        Alcoolicilor, voi vedeţi ce poate face Dumnezeu? Cei cu cazuri de 

cancer, vedeţi ce poate face Dumnezeu? Picioare scurte, ologi, vedeţi ce 

poate face Dumnezeu? El este Dumnezeu. El este chiar la timp. 

Acum, noi aflăm că acest om a luat compania greşită.  

Şi păcătosule, tu poţi auzi pe aceşti oameni strigând, tu poţi vedea pe 

acea venind jos pe aici şi începând în felul acesta fără acea mare tumoare şi 

aşa plină de glorie ea nici măcar nu a putut să se abțină… nu a putut să zică 

nimic şi a început să vorbească în limbi? De ce? Ea era aşa umplută cu 

puterea lui Dumnezeu care a luat aceea tumoare afară de la ea, încât nici 

măcar nu mai putea vorbi în limba ei proprie. Ea doar lăuda pe Dumnezeu, 

vedeţi. Tu te minunezi, ce îi face pe ei să facă aşa? Bine, tu doar ia acelaşi 

lucru şi vei vedea ce face acesta cu tine. El va fi acelaşi lucru. Deci El este 

chiar în plan pentru că promisiunea este pentru copiii voştri şi pentru cei ce 

sunt departe, atât de mulţi cât va chema Domnul Dumnezeul nostru. 

Tu zici: „Păstorul meu, biserica mea, nu crede asta.” Bine, tu ai luat 

compania greşită. Tu ai intrat în compania greşită, vedeţi. Aceea este ce a 

făcut Iosafat. El a intrat în compania greşită. El a luat o grămadă de strălucire 

şi Ahab i-a arătat lui toate lucrurile strălucitoare care ... 
26        Eu presupun că Iosafat ar fi spus: „Tu încă crezi în Iehova?” 

„Oh, păi?”, desigur, noi credem in Iehova, desigur, desigur.” 

„În regulă” a zis el „acum ...” 

Când tu vezi lumea invitându-te undeva, aminteşte-ţi, ei au un topor de 

înfipt. Şi tânără doamnă, tu care provii dintr-o casă Creştină care niciodată nu 

a fumat sau băut şi acele fete care încearcă să-ţi dea o ţigară, ele înfing un 

topor. Acel bărbat tânăr care doreşte să te ia afară la dans, acolo el înfinge un 

topor, vedeţi. Doar priviţi. Ţine-te departe de acea companie. Stai departe de 

aceasta. Nu contează cât de bine pare să fie, evită orice apariţie a răului, a 

spus  Biblia. 

Stai departe de aceasta. Să nu te uiți cât de aproape poţi fi de asta, 

fără să păcătuieşti, vezi cât de departe poţi să stai. Acela este lucrul ce trebuie 

făcut. Niciodată să nu urmărești cât de aproape poți să mergi către păcat; vezi 

cât de departe poți să stai.    
27      Ca şi scoţianul care s-a dus să urce pe munte. Ei au avut trei şoferi 
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acolo. Unul dintre ei zicea, el a zis: „Bine acea mare prăpastie” el a zis: 

„acesta este drumul acolo sus?” 

El a zis: „Acesta este drumul” 

A zis: „Bine, cât de lat este acel drum?” 

 El a zis: „Acest drum este doar cu zece inci (aprox.25cm.)mai lat decât  

roţile de la trăsură, în unele locuri. 

 A zis: „Tu mai bine ai lua un şofer bun.” 

 El a zis: „Eu trebuie neapărat să urc muntele, să merg sus pe el.” 

 Un om a zis: „Eu pot conduce caii mei în galop să-mi iau biciul şi să 

conduc caii mei în galop şi să stau la 2 inci (aprox.5cm) de acea prăpastie tot 

drumul în jur fără să greşesc. 

 Celălalt conducător a păşit sus şi a zis: „Eu pot să stau la trei inci 

(aprox.8 cm.) de acea prăpastie şi să merg în jur şi asta în plin galop.” 

 Celălalt ins doar stătea acolo, frecându-şi degetele. A zis: „Ce spui 

despre asta, domnule?” A zis: „Domnule, eu aş putea să fiu capabil să fac 

aceea, dar nu aş dori să iau felul acela de şansă. Eu voi sta aşa de departe de 

margine cât vrei tu. 

        El a zis: „Eu sunt pasagerul tău.” 

 Aceasta este corect. Şi aceea este felul în care este. Nu te uita ce poţi 

tu să faci să iei din asta înaintea lui Dumnezeu; vezi cât de departe poţi tu să 

stai afară din păcat şi toate formele şi sistemele şi necredinţă. Abţine-te de la 

orice lucru murdar. Ieşi afară din acesta. Stai afară din el. Şi eu gândesc că 

dacă un om a fost vreodată în Canaan şi a gustat din lucrurile bune a lui 

Dumnezeu, nu trebuie să te îngrijorezi prea mult despre el sau ea. Ei vor sta 

afară din aceasta, atât timp cât ei au gustat din strugurii din Canaan. 
28     Acum Iosafat a venit jos si Ahab i-a arătat lui toată strălucirea 

împărăţiei. Şi acum el a avut un topor să-l înfingă şi el a zis: „Tu ştii că Ramot 

din Galaad ne aparţine nouă, acolo sus. Când Iosua a împărţit ţara... Tu eşti 

un martor la aceasta. Da domnule, tu eşti un martor că aceasta ne-a fost 

repartizată nouă. Şi împăratul Siriei are aceasta şi aceasta ne aparţine nouă.” 

        A zis: „Acum nu este acesta adevărul?” 

 El a zis: „Aceasta este adevărat, pentru că noi toţi suntem Israeliţi.” 

 El a zis: „Acum îţi vei uni tu armata cu armata mea? Şi amândoi 

împreună vom merge acolo sus şi îl vom scoate afară, pentru că este a 

noastră.” 

 Şi vedeţi, ei pot arăta… lumea poate, diavolul poate îţi arătă ţie câteva 

motive bune, mari, strălucitoare şi chiar o aduce aceasta jos în Scriptură. Ei 
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zic: „Bine, acum, noi suntem doar toţi... noi suntem toţi copii ai lui Dumnezeu. 

Toţi oamenii sunt fii lui Dumnezeu.” Oh, nu,nu,nu,nu!.  

        „Noi toţi credem aceleaşi lucruri.” Oh, noi nu!,. Nu, domnule! „Noi cu 

siguranţă nu!” 

 Şi astfel,ei… voi ştiţi Iuda a vorbit, a zis, poruncind în mod serios să ne 

luptăm pentru credinţă. Nu o credinţă --- credinţa, care a fost dată sfinţilor.  

Aceasta este adevărat. Nu să ne luptăm pentru o oarecare credinţă, credinţa 

care a fost dată. Şi când voi aveţi acea credinţă, Isus a zis că aceste lucruri 

vor urma pe cei care au acea credinţă. Așa că atunci voi ştiţi unde staţi 

înțelegeți şi atunci voi ştiţi ce fel de viaţă veţi trăi voi. 
29      Deci Iosafat a zis: „Păi, sigur. După toate acestea noi suntem acelaşi 

popor.” A zis: „Carăle mele sunt carăle tale şi caii mei sunt caii tăi şi soldaţii 

mei sunt soldaţii tăi. Păi, sigur noi toţi suntem împreună.” A zis: „De ce nu am 

putea merge doar acolo sus?(Iertați-mă) Şi să-i scoatem pe ei afară.” Dar a 

zis ... 

 Atunci el s-a întors în jur. El trebuie că a avut un gând: „Bine, aşteaptă 

un minut. Noi nu l-am întrebat pe Domnul despre asta.” Vedeţi, un credincios 

real, înainte ca el să facă ceva, nu contează ce,… cât de bine arată aceasta, 

el întotdeauna consultă pe Dumnezeu primul. Amin.        

Da domnule. 

 Voi ştiţi, eu am văzut de multe ori oameni venind la mine şi zicând: „Oh 

frate Branham, dacă tu vei veni acolo, noi avem aşa multă sponsorizare, noi 

vom face aşa mult, noi îţi garantăm că acolo nu va fi nici măcar un bănuţ 

neplătit şi îţi vom da aşa de mult în fiecare seară.” Cu adevărat strălucitor. Dar 

voi ştiţi, maimuţele sar la lucruri strălucitoare. Deci, haideţi să aşteptăm. Aurul 

proştilor (pirita-trans.) străluceşte mai tare decât aurul real. 
30     Voi ştiţi, în cealaltă seară eu am zis că Hristos este radiere nu 

strălucire. Noi niciodată nu vom fi în stare să convertim lumea prin a încerca 

să ne facem bisericile strălucitoare şi să le facem mai mari şi lustruind slujitorii 

noştri cu o mai bună educaţie. Ei deja au toată acea umplutură. Ei au tot felul 

de psihologie şi jocuri cu mingea şi totul. Lumea are aceea, Dar noi avem 

ceva ce ei nu au şi acela-i Hristos. Înțelegeți? Aceea este adevărat. Doar stai 

în propriul tău teritoriu. Noi îl avem pe Hristos; ei nu îl au pe Hristos. Ei au 

toată psihologia. Nu încerca să te pui la întrecere cu inteligenţa lor. Tu nu poţi 

face asta. Ei nu… ei te pot întrece pe tine. 

 Tu du-te la un preot catolic odată, încearcă să te pui la întrecere cu 

inteligenţa lui. El are 600 de cărţi, aşa zise sfinte ca această Biblie, el are să 
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înveţe. Deci frate, niciodată nu încerca să te întreci cu inteligenţa sa. Eu îţi 

spun aceea. Dar dacă tu vei sta cu… Duhul Sfânt, El va face restul din asta, 

(vedeţi?) dacă tu vei sta cu aceea. Vedeți? Dar noi nu credem în a ne întrece 

în inteligenţă, noi credem în a avea pe Hristos. Aceasta este ceea ce noi 

avem. Noi avem ceva ce ei nu au. 
31      Deci voi s-ar cuveni ca întotdeauna să consultaţi pe Domnul înainte ca  

tu să faci ceva. Şi când tu zici că tu vei face un lucru oarecare: „Dacă aceasta 

va fi cu voia Domnului”, ar trebui să zici: „Dacă va fi cu voia Domnului”. Biblia 

ne spune nouă aceasta. 

 Iosafat şi-a amintit de buna învăţătură pe care tatăl lui i-a dat-o. El a 

zis: „Nu crezi tu că ar trebui să întrebăm pe Domnul?” 

 Îmi pot imagina pe Episcopul Ahab zicând: „Oh, Oh, păi, păi, cu 

siguranţă.” Da, domnule. Eu… eu… eu cred că ar trebui să facem aceea. 

Bine, acum eu doar voi lua un grup chiar aici jos, pentru că eu am o întreagă 

şcoală de predicatori jos acolo, profeţi.” Acum amintiţi-vă că ei erau profeţi. 

„Eu am întreaga şcoală a lor aici jos.” 

 „În regulă. Ce fel de profeţi sunt ei?” 

 Profeţii lui Iehova. Noi îi aducem pe ei chiar aici. Și… Păi eu mă voi 

duce să-i aduc aici sus”. 

„În regulă, aceea va fi bine.” 
32      Şi toţi dintre ei au venit sus şi Zedechia şi toţi dintre ei. El era şef 

printre ei, şeful episcopilor. Deci când ei toţi au venit sus înaintea împăraţilor şi 

ei echipaţi cu robele lor regale, voi ştiţi, să facă ...  venind în felul acela afară 

la poartă. Şi proorocii au venit sus, 400 dintre ei. Gândiţi-vă. Patru sute de 

studenţi ...  nu studenţi. Ei erau episcopi ordinaţi, mari inși. 

       Ei au zis: „Noi ne-am rugat, noi am postit şi noi avem voia Domnului. 

AȘA VORBEȘTE DOMNUL Dumnezeu IEHOVA: „Mergeţi sus şi luaţi 

aceasta, pentru că aceasta ne aparţine, este a noastră şi noi suntem 

îndreptăţiţi, având un drept pentru asta. Haide-ţi să mergem s-o luăm. Ei au 

zis: „Haide-ţi s-o luăm în considerare acum. Acum teoretic, aceasta era în 

regulă. Aceasta ne-a fost dată nouă. Haide-ţi. Oh…oh. Aceea-i corect.” Și 

acum ei profeții: „Haideți să vedem acum. În psihologia noastră, în gândurile 

noastre, în mintea noastră, aceasta ne aparţine. Dumnezeu ne-a dat-o nouă. 

Aceasta ne aparţine nouă. O națiune păgână o stăpânește. 

 „Vezi profeţii mei? Ei fiecare din ei zic: „Du-te sus şi ia aceasta.” 
33      Şi voi ştiţi un om care ajunge odată în contact cu Dumnezeu, el poate 

să-ți spună într-un fel dacă este de la Dumnezeu sau nu. Voi ştiţi, Iosafat a 
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avut o simţire puţin ciudată. El a zis: ”Ai… nu mai ai încă unul?” 

 El a zis: „Încă unul?” De ce, acolo sunt 400 dintre cei mai bine educaţi, 

şcoliţi, cei mai bine îmbrăcaţi și; păi, ce sunt în ţară; în lume. Dacă toţi 400 cu 

o singură voce zic: „Du-te” de ce mai ceri tu încă unul?” Dar acolo era o mică 

simţire ciudată jos acolo,voi ştiţi. Acolo era ceva greşit. 

 Deci acum, voi vedeţi acum, când tu mergi să gândești că dacă noi toţi 

vom fi împreună în unanimitate, păi, acolo este putere, dar s-ar putea ca 

aceasta să nu fie felul corect de putere, vedeţi. Acolo unde este unitate este 

putere – unde sunt acele aranjamente. Aceasta este corect. Dacă aceasta 

este aranjat asupra unui lucru corect, bine du-te fă aceea… dar lasă ca asta 

să fie înapoi în Cuvântul lui Dumnezeu mai întâi, vedeţi. Şi astfel ei au zis... 
34      Aşa este cum a fost formată prima noastră organizaţie, faimoasa 

noastră biserică Catolică. Aceea este unde ei au zis, în organizaţie „Conciliul 

de la Niceea acolo, nu crezi tu că acolo la Niceea au trebuit să cunoască, 

când ei au votat pe restul din ei afară şi au votat aceasta înăuntru?” Aceea 

încă nu face aceasta corect! Nu domnule. Aceasta este corect când 

Dumnezeu zice că este corect şi nu este corect până când El zice că este  

corect! Aceasta este exact. Nu contează cât de mare este aceasta, cât de 

mult a rezistat. 

       Un preot mi-a spus mie nu cu mult timp în urmă, zicând: „De ce, Frate 

Branham (sau Domnule Branham)”, el a zis: „Domnule Branham îţi voi dovedi 

ţie că biserica catolică este în regulă. A zis: „Uită-te la furtunile pe care le-a 

înfruntat, toate prin epoci, ceva ca aceea.” Poporul meu înainte erau Catolici, 

voi ştiţi, astfel...  provenind din Irlandezi. Deci ei au zis: „Toţi coborând în 

jos...”  zicea: „Uită-te cum a rezistat biserica Catolică toate persecuţiile de-a 

lungul...” 

 Eu am zis: „Aceasta nu este o taină! Cu întregul guvern şi orice altceva 

în spatele acesteia. Dar cum este despre Penticostali, cu toţi împotriva lor şi 

încă supravieţuiesc! Amin.” Aceasta este corect. Totul împotriva acesteia!  

Sigur. Totul pentru biserica Catolică. Aceasta, sigur poate supravieţui în acest 

fel! Dar cum este cu totul împotriva acesteia şi omorându-i pe ei şi ucigându-i 

şi orice altceva? Cum ar putea aceasta supravieţui? Şi aici este aceasta 

astăzi, strălucind ca un dolar. Amin. Ca stelele cerului şi va fi pentru 

totdeauna. 
35      Acum observaţi, acest Iosafat, el a zis: ”Acolo este ceva greşit.” Jos în 

inimă, el a simţit că acolo era ceva greşit. A zis: „Dar mai ai tu, doar încă un 

profet pe undeva?” 
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 El a zis: „Da, eu am unul. Este Mica acolo afară. El este fiul lui Imla. 

Dar a zis: „Eu îl urăsc!” 

 Oh. El ştia chiar atunci că el era pe drumul corect. El a zis:. „Oh, să nu 

zică împăratul aceea. Merge-ţi şi aduceţi-l pe el.” 

 „Bine, de ce am avea noi nevoie de încă unul, când întreaga 

organizaţie zice că aceea este corect?” Aceasta încă nu o face corect, nici un  

pic. Nici un pic. 

 El a zis: „Nu, eu încă vreau să îl văd pe celălalt proroc. Cum ai zis că 

era numele lui?”  

 El a zis: „Mica. El este fiul lui Imla.” 

 A zis: „Bine, du-te adu-l pe el. Haideţi să auzim ce zice el despre 

aceasta”, pentru că acolo era ceva puţin ciudat simţind că aceea nu este în 

acord cu Cuvântul, cumva. 
36      Deci ei au trimis. Ahab a îmbrăcat un soldat şi l-a trimis acolo şi l-a 

găsit pe Imla afară pe undeva. Sau nu Imla, mai degrabă – Eu înţeleg Mica, 

fiul lui Imla. El era acolo pe undeva in junglă într-o colibă mică pe undeva. El a 

zis: „Acum, Mica. Tu eşti profetul Mica?” 

 El a zis: „Eu sunt.” 

A zis: „Ştiai că urmează să fii onorat?” 

 „Oh, Eu sunt?” Ca şi cum Dumnezeu nu i-ar fi vorbit deja, voi 

ştiţi. Aşa că el a zis: „Eu sunt?” 

 Da. Da, tu eşti gata să fii invitat spre o...  asociaţia clericilor 

urmează să se întâlnească împreună. Şi ei, ei toţi au o întâlnire jos acolo şi tu 

vei merge la Casa Albă. Eu îţi spun ţie, Mica, tu nu te-ai gândit că vei avea 

vreodată o onoare ca aceasta, dar tu o ai cu adevărat. Un mic amărât, 

membru needucat ca tine stând acolo în spate, dar ei doresc să te aducă sus 

în faţa regelui. Şi ei… Acum ascultă. Tu ştii unde este marea şcoală a 

profeţilor? Marea organizaţie universală a asociaţiei lucrătorilor?” 

„Da, a spus,eu știu totul…Da, ştiu despre ei jos acolo.” 
37      „Bine, tu ştii, tu cu siguranţă îl cunoşti pe Ezechia acolo, marele şef 

proroc peste toţi din ei. 

 „Da, eu am auzit despre el. Da, un om mare, zic ei.” 

„Da,el este şi ei zic că el are L.L., Ph.D, D.D., QS (titluri de doctor),toate aceste 

lucruri tu știi.”  

 „Da, eu ştiu.” 

 „Păi, el cu...  toţi dintre ei cu un acord au venit şi s-au rugat asupra 

unui lucru. Ei au postit şi s-au rugat. Şi el şi-a făcut două coarne mari  
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de fier. El este pozitiv şi el are Cuvântul Domnului. Astfel el a zis: „El a vorbit 

sus în faţa regelui şi a luat aceste coarne mari şi a zis: „Prin acestea tu vei 

împinge pe sirieni afară din terenul lui Dumnezeu şi noi vom merge să 

posedăm posesiunea lui Dumnezeu. Amin.” 

         Aceasta este ceea ce gândim în organizaţia noastră. Noi am mers să 

împingem totul în spate şi să-i facem pe toţi una cu noi, noi am mers să-i 

facem pe toţi trinitarieni, noi am mers să-i facem pe toţi Adunările lui 

Dumnezeu, noi am mers să-i facem pe toţi Baptişti sau Metodişti. Dar 

coarnele noastre de fier nu vor lucra. Aceea este corect. Aceea este corect. 

Tu nu o faci așa. Tu nu-i poţi împinge pe ei în jur. Nu. Voi vă duceţi să 

împingeţi aceasta în spate şi să luaţi totul şi să posedaţi „lucrul”. Sistemele 

noastre organizaţionale sunt toate în regulă, atâta timp cât tu nu tai cealaltă 

părtăşanie afară, dar când tu tai următorul frate afară, tu eşti greşit. Şi asta 

este ceea ce au făcut ei. Asta este ce organizaţia – însăși fundația ei este, 

este să taie pe celălalt individ afară. 
38      Deci atunci, noi îl aflăm, apoi el a zis: „Bine, dacă toată acea asociaţie 

a lucrătorilor a zis ...” 

 „Acum, eu am venit să-ţi spun. Eu am un cuvânt de la acel şef al 

prorocilor. El a zis tu spune același lucru pe care l-a zis el. Dacă tu faci asta, 

venind acolo jos, noi te vom lua în organizaţie. Noi doar te vom face pe tine 

unul din noi.  

 Noi îţi vom… noi îți vom spune ţie, noi te vom uni drept cu grupul 

nostru daca tu doar zici acelaşi lucru pe care el l-a zis. 

 Dar, frate, el a zis asta către omul greşit. Mica a zis: „Eu doar voi vorbi 

ceea ce Dumnezeu vorbeşte şi asta este tot.” Amin. Îmi place aceea. Da, 

domnule. „Eu voi zice doar ceea ce zice Dumnezeu.” 

 Deci ei în final au mers jos acolo şi s-au arătat înaintea regelui. Şi Mica 

a stat noaptea înaintea Domnului să vadă ce ar vrea El să zică. Deci ei au 

păşit afară înaintea regelui. Şi acolo stătea toată şcoala prorocilor în jur şi ei  

toţi stăteau acolo proorocind. Acum amintiţi-vă ei nu erau prooroci păgâni. Ei 

profesau să fie proorocii lui Iehova, dar doar priviţi acum.  
39     Deci ei au aflat aceea după ce ei au spus tot…, toţi dintre ei au 

proorocit zicând ”Da, Domnul încă zice, du-te sus, El este cu tine. Ia cetatea.” 

 Mica a privit în jur, a zis „Du-te înainte sus. Ia cetatea.” 

 Ahab ştia că acolo era ceva puţin greşit cu aceea. A zis: „De câte ori ar 

trebui să te conjur ?” 

 El a zis „Sigur, du-te sus. Ia cetatea, dar a zis el: „Am văzut pe Israel 
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împrăştiat ca şi oile pe deal, fără păstor.”  
 Ahab, care avea indignarea lui neprihănită stârnită, a zis: „Ce ţi-am 

spus eu ţie?”  El începe să proorocească rău. Tot ceea ce el vorbeşte este să  

condamne femeile noastre purtând pantaloni scurți şi toate aceste lucruri, el 

ne spune nouă despre toate ale noastre... Eu ştiam că el întotdeauna va 

spune ceva rău despre mine. Repede, cum a ajuns acolo sus, aceasta este ce 

el a zis. Ce altceva putea spune el?  
40      El a zis: “Am văzut oile lui Israel împrăştiate pe un deal, ca oile fără 

păstor.” Şi oh, Doamne, el ştia că aceasta înseamnă moartea lui. 

 Şi el a zis... oh, el fierbea despre asta, din cauză că... El a zis: „Eu 

ţi-am spus că el va prooroci rău.” 

 Bine, cum ar fi putut el face altceva? Pentru că el şi-a testat viziunea 

cu Cuvântul lui Dumnezeu; şi el ştia că Cuvântul lui Dumnezeu a zis către 

Ahab prin Ilie, care era adevăratul proroc al lui Dumnezeu, căci câinii vor linge 

sângele lui Ahab pe câmp sau în carul său; căci câinii vor linge sângele lui 

Ahab. Şi Dumnezeu era împotriva lui Ahab, şi cum putea acest om al lui 

Dumnezeu binecuvânta ceea ce Dumnezeu a blestemat? Cum în… cum 

poate un lucrător stând în amvon şi să spună oamenilor lucrurile pe care le fac 

şi să-i lase pe ei să treacă prin aceasta fără să zică nimic despre asta? Este 

mai mult decât eu pot spune. 
41       Voi ştiţi. În China marele lor Dumnezeu jos acolo este un filozof antic 

pe care ei îl numesc Confucius. Confucius este cuvântul în China. În America 

este confuzie în loc de Confucius. Oh, se obișnuia că tu primeai un tablou...  

Eu m-am dus cu ceva timp în urmă într-un loc ca să mănânc (cineva mi-a 

cerut) şi aceasta arăta pentru mine ca şi cum micul meu băiat Iosif ar fi intrat 

într-o găleată cu vopsea undeva cu diferite feluri de vopsea şi ar fi     

murdărit tot peretele. Am zis: „Un loc aşa drăguţ ca acesta cu o arătare aşa 

murdară, acea arătare murdară a acelui lucru atârnând pe perete?” 

       „Oh (Eu am întrebat chelneriţa)”, ea a zis: „Bine, aceasta...  este pe 

tablou. 

 Eu am zis: „Aceasta sigur arată ca şi cum a fost sub picuratul unei 

vopsele pe o scară undeva, unde ei fac ceva fel de decoraţiune.” 

 Ea a zis: „Oh, ea a zis domnule, aceasta este a lui Așa și Așa și Aşa şi 

Aşa ” Păi aceasta nici măcar nu arata ca o pictură deloc. Şi ea a zis...  eu am 

uitat cât de multe sute de dolari a costat acea pictură pe acel perete. 

 „Bine” am zis eu: „Dacă aceasta a fost pentru mine, eu îţi voi da aşa de 

mult ca să o iei afară de acolo”, am zis „pentru că aceasta mă nelinişteşte de 
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moarte, este aşa o arătare bolnavă. 
42      Voi ştiţi, se obişnuia ca negrul să fie negru şi albul să fie alb. Voi 

amestecaţi acestea împreună şi aveţi gri. Şi acesta este doar felul în care 

este. Ei le au aşa amestecate împreună. Care este linia trasă între corect şi 

greşit? Metodiştii sunt corecţi, dar cum este cu Baptiştii? Dacă Prezbiterienii 

sunt corecţi, cum este cu Penticostalii? Acolo este o linie trasă pe undeva. 

Această linie trasă este Cuvântul lui Dumnezeu. Acesta este Cuvântul. Linia 

trasă a lui Dumnezeu este Cuvântul Său. Lăsaţi cuvântul fiecărui om să fie o 

minciună, dar al Meu să fie adevărul. 

 Deci cum putem noi binecuvânta ceea ce Dumnezeu a blestemat? 

Cum poţi tu lăsa bărbați căsătoriți de două sau trei ori și diaconi în biserica ta? 

Cum poţi tu lăsa femei cu părul tăiat şi pantaloni scurți şi se îmbracă toată 

sexy, să vină sus la platformă şi să cânte la pian? Şi ies afară pe străzi şi 

umblă în jur arătând aşa şi să nu zici nimic despre asta? Tu nu poţi opri 

aceasta, dar tu poţi spune un cuvânt împotriva acesteia. Şi nouăzeci şi cinci la 

sută dintre ele fumează ţigări şi o duc înainte şi beau bere. 
43      Eu am fost într-un colegiu, nu cu mult în urmă şi în campus pe terenuri 

unde tinere domnişoare umblau în jur purtând pantaloni scurți şi halbe de bere 

lăsate peste tot şi lucrători râzând şi bătânduși joc de evanghelie. Bine, ce poţi 

tu aştepta de la generaţia următoare? Ce vor ajunge ei să fie? Unde este linia 

trasă? 

 Eu obişnuiam să am un bătrân prieten Metodist, Dr. Spurgeon. El 

obişnuia să cânte un cântec: 

                      Noi am lăsat jos barierele, 

                      Noi am compromis cu păcatul. 

                      Noi am lăsat jos barierele 

                      Și oile au ieşit afară, 

                      Dar cum de au intrat caprele înăuntru? 

Aceasta este când voi lăsaţi jos barierele, aceasta este ce a facut aceea. 

 Atraşi departe de ceva idee fantastică a vreunui tânăr impertinent 

(obraznic) pe acolo în colegiu care cunoaşte mai mult despre aceasta decât 

Dumnezeu însuşi şi voi începeţi o doctrină pe ceva de felul acela. 

Veniţi înapoi la Cuvânt! Nu contează dacă tu zici: „Bine, acesta zice aceasta, 

acesta face aceasta.” 

 Acesta trebuie să fie Cuvântul lui Dumnezeu tot drumul de la un capăt 

la altul. 

 Isus Hristos este acelaşi ieri şi azi şi în veci. Nu un Dumnezeu mort, un 
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Dumnezeu viu. Nu unul care a vindecat bolnavi acolo în urmă; unul care 

vindecă bolnavi acum! Ce bun ar fi aceasta să vorbim despre un Dumnezeu 

antic daca El nu este acelaşi Dumnezeu astăzi? Desigur. Acum, voi nu vă 

puteţi încălzi la un foc pictat. Deci ceva ce tu zici că era odată… noi trebuie să 

avem aceasta acum. Şi în acel fel Dumnezeu încă trăieşte, El încă vindecă, El 

încă salvează, El încă dă Duhul Sfânt. Şi El… și acesta este acelaşi Isus 

Hristos, ieri, azi şi în veci. 
44       Acum, deci vedeţi, Mica şi-a bazat credinţa sa pe viziunea lui mai 

întâi şi atunci el şi-a luat viziunea lui şi a comparat-o cu Cuvântul lui 

Dumnezeu. Atunci el a ştiut că a fost corect. Şi acum acesta este felul cum noi 

ar trebui să facem aceasta. Dacă a noastră…  dacă teologia noastră va lua 

cuvântul lui Dumnezeu şi a noastră… lucrurile pe care noi le facem şi acestea 

se potrivesc de la cap la cap cu Biblia, complect cu Biblia, aceasta este corect. 

Şi dacă voi face-ţi aceea, voi urmaţi să fiţi în regulă. Dar dacă acestea nu o 

fac, lăsaţi aceasta la o parte. Dumnezeu va binecuvânta doar ceea ce El a zis 

că va face. 

        Acum noi găsim că acest Ahab era o persoană blestemată, din cauză 

că profetul...  Şi el a zis: „Eu…Ultimul în viziunea mea...”  El a zis când el a 

văzut o viziune el a văzut pe Dumnezeu stând pe tron. Şi a zis că oastea 

cerului stătea la dreapta lui şi la stânga lui şi probabil că ei au avut o adunare 

a consiliului. Şi El a zis: „Cine poate să meargă acolo jos şi să-l înşele pe 

Ahab?” Acum, amintiţi-vă, să-l înşele pe Ahab şi să-l ducă acolo afară în acel 

teren ca să poată fi ucis… ca să împlinească cuvântul lui Ilie. Glorie Aleluia!  

Cum Dumnezeu va sta în spatele cuvântului Său! 
45      Aceasta era ceea ce un profet a zis, dar Isus a zis: „Dacă tu zici către  

acest munte să se mute şi nu te îndoieşti, doar crezi că ceea ce tu zici va veni 

la împlinire, tu poţi avea ceea ce tu zici.” – când tu ştii că acesta este Cuvântul 

Domnului vorbind. Aceasta este cum eu am putut spune acelei femei care 

avea acea mare tumoare, către doamna cu cancer de aici în seara asta cei 

diferiţi… 

 Din cauză că mai întâi era o viziune. Aceasta se compară cu Cuvântul. 

El este acelaşi ieri, azi şi în veci. Acolo este o viziune, apoi ea se întâmplă. 

 Aceasta este „Aşa vorbeşte Domnul” şi aceasta trebuie să se 

întâmple. Nimic nu poate opri aceea, vedeţi. 

 Acum, acesta a fost un timp lung de când Ilie a făcut acea proorocie. El 

era în slavă de mult. Dar el ar… el a făcut acea proorocie şi el ştia că aceasta 

va veni la împlinire. Şi atunci Mica ştia că Ilie a fost un om a lui Dumnezeu şi 
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aici era Dumnezeu sus în cer ţinând un consiliu acolo sus despre cum să 

aducă cuvântul lui Ilie la împlinire. Şi dacă tu ai Cuvântul Domnului şi vei vorbi 

Cuvântul Domnului şi nu te îndoieşti de Cuvântul Domnului, Dumnezeu va 

ţine o adunare de consiliu ca să facă cuvântul tău să vină la împlinire, pentru 

că nu este cuvântul tău, este cuvântul Lui. Este Cuvântul Lui… dacă este 

„AȘA VORBEȘTE DOMNUL”. Dacă este cu adevărat „AȘA VORBEȘTE 

DOMNUL”. 
46      Priviţi. Acum ei au avut un consiliu. Şi astfel un duh a venit sus, 

probabil că a venit din părţile de jos. Fără îndoială căzând jos, a zis 

„Dumnezeule, eu voi… eu ştiu cum vom face aceea.”  

A zis: „Care este planul tău?” 

 A zis: „Eu mă voi duce jos şi voi intra în toţi acei predicatori şi îi voi face 

pe ei să proorocească o minciună, pentru că ei oricum nu cunosc Scriptura.” 

 Deci a zis: „Eu mă voi duce jos şi îi voi face să proorocească o 

minciună. Şi prin aceea noi îl vom ridica pe el sus şi îl vom duce acolo afară şi 

atunci Tu îl poţi avea omorât acolo afară ca să împlineşti cuvântul lui Ilie. 

 Deci, El a zis: „Tu vei… tu ești… tu îl vei convinge.  
47      Şi astfel când el a spus asta, acum, voi vă puteţi imagina cum acel 

episcop gândea când acel predicator micuţ doi plus patru stând acolo sus 

zicând un cuvânt ca acela. El a păşit drept sus şi la lovit chiar în gură. Şi el a 

zis: „Pe ce cale a ieşit Duhul lui Dumnezeu afară când el m-a părăsit?” 

        El a zis: „Tu îl vei vedea într-o zi stând în închisoare acolo. Ilie a 

proorocit şi Mica şi-a comparat viziunea cu Cuvântul lui Dumnezeu. 

 Acum dacă credinţa ta zice ...  Acum, cât de mulţi cred că acolo este  

aşa un lucru ca vindecare divină prin Hristos? Ridicaţi-vă mâinile voastre 

sus... 

 În regulă, cât de mulţi cred că tu poţi fi vindecat în seara asta? 

Ridicaţi-vă mâinile. Bine, acolo este descoperirea ta comparându-se cu 

Cuvântul lui Dumnezeu. Atunci va veni la împlinire. Amin. El va merge să facă 

aceea, dacă tu crezi cu adevărat. Doar nu te face că crezi asta acum. El nu 

vrea o înșelăciune. Satan nu vrea o înșelăciune, dar tu trebuie să ai bunurile. 
48      Zece zile după ce Isus a dat putere ucenicilor să scoată demoni, noi îi 

găsim pe ei acolo înfrânţi cu un caz de epilepsie. Şi eu îmi pot imagina pe unul 

din ei zicând, Andrei, zicând  „Acum acesta este felul cum eu am făcut 

aceasta jos acolo în Filipi. Acolo este aceasta. Ieşi afară de acolo, demone! 

Ieşi afară de acolo, demone!”  Nu, el nu l-a scos afară. 

 Petru a zis: „Tu nu ştii cum să faci aceasta. Acesta este felul cum am 
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făcut asta în Capernaum. Lasa-mă să-ţi arăt cum se face asta.” Venind 

înaintea acestuia a zis: „Tu ştii cine sunt eu? Eu sunt Simon Petru. Ieşi afară 

de acolo.” Diavolul doar se ţinea înainte. 

        Deci după un timp tatăl s-a uitat în sus şi aici venea Isus, păşind în jos. 

El a zis: „Doamne, am adus băiatul meu la slujitorii tăi şi ei nu au putut să-i 

facă niciun bine.” A spus… 

 Isus a zis: „Eu pot, dacă tu crezi.” 

 El a zis: „Eu… Doamne, ajută necredinţei mele.” A zis: „Eu cred.” 

 Când Isus a venit umblând în sus, aceasta este tot ceea ce El avea de 

făcut. Acel demon ştia apoi că acolo era ceva pe lângă om mergând acolo, 

vedeţi. Deci, atunci, după ce toată aceasta s-a terminat, demonul a părăsit 

copilul. Şi după ce aceasta s-a terminat, atunci ucenicii l-au chemat pe Isus la 

o parte şi au zis: „Acum, de ce noi nu am putut să facem aceasta?” „Ţi-ai luat 

tu puterea înapoi de la noi?” 

 El a zis: „Nu”. Eu vă pot arăta vouă unde El a dat putere, dar eu nu vă 

pot arăta unde El a luat aceasta afară. Ea încă este acolo. Vouă doar vă este 

frică să folosiţi aceasta.Înțelegeți? 

 A zis „Este… De ce noi nu am putut --- de ce noi nu am putut să-l 

scoatem  afară?” 

 Isus a zis ...  acum, el nu a zis „Din cauză că Eu mi-am luat puterea 

înapoi.” 

        El a zis: „Din cauza necredinţei voastre.” Aceasta este. Înțelegeți?  

        „Aceasta este, fiindcă voi nu o credeți.” 
49      Acum Mica nu ar fi putut avea credinţă fără ca viziunea lui să se 

compare cu Cuvântul lui Dumnezeu. Acesta este felul când eu am vorbit 

despre Avraam şi sămânţa lui după el. Singurul fel ca să am credinţă cu acea 

viziune a mea asupra aceleia, este exact Cuvântul lui Dumnezeu. Şi atunci voi 

aveţi credinţă – „Eu ştiu că este aşa.” Când Dumnezeu zice aşa şi El a promis 

aceasta prin Cuvântul său şi noi trăim în această zi, El îşi conduce programul. 

Da, domnule. Acolo nu este nimic să oprească asta, aceasta merge drept 

înainte. Şi acesta este motivul că eu cred în seara aceasta că noi trăim în 

umbrele timpului doar ...  

 Un slujitor aici în cealaltă zi... 

 Băiatul nu este aici în seara aceasta. El este un Baptist şi deţine tot 

felul de titluri. Şi ei… biserica lui l-a dat pe el afară şi oamenii lui l-au trimis 

într-un institut de nebuni, pe el şi pe soţia lui. El a fost aici aseară ... 

       Eu sunt exact de acord cu fratele. 
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50     Şi ceea ce o face, niciodată nu se mai ridică către bisericismul mare 

măreț. Se mută drept jos – cum a făcut Isus, cum au făcut proorocii, ca şi 

restul din ei...  întotdeauna drept printre oamenii săraci. Şi se întâmplă că 

acesta este dus. Şi ei spun: „Păi, ce s-a întâmplat?” Eu nu am ştiut asta”. 

Sigur. El descoperă asta celor care Îl caută, acelor care vor sta liniștiți să 

asculte la aceasta pentru un minut şi rupe-te de propriile tale gânduri şi 

compară ceea ce tu asculţi cu Cuvântul lui Dumnezeu. 

 Acum dacă Ahab ar fi stat jos pentru un minut, sau dacă acel mare 

preot sau oricare dintre acei prooroci ar fi stat jos şi să compare...  Nu ceea 

ce părea corect. Aceasta arată că aceea aparţinea lui Israel. Dar, aceasta nu 

este ceea ce se arată, aceasta era ce Dumnezeu a zis despre asta, vedeţi. 

Dacă ei ar fi stat jos şi să compare asta ... 

 Aceasta arată că noi s-ar cuveni să luăm şi să avem şcolile noastre şi 

bisericile noastre așa de înalte şi Ph.D şi LL.D şi s-ar cuveni să avem cele mai 

mari si mai fine clădiri din lume şi s-ar cuveni să avem tot cititul acesta şi 

scrisul şi aritmetica. Dar aceasta nu este ceea ce Dumnezeu a zis. El 

niciodată nu a zis mergeţi şi educaţi pe oameni. Acestea toate sunt în regulă. 

Eu nu îmi sprijinesc propria mea neştiinţă acum prin educa… sau a folosi asta 

ca o cârjă, dar priviţi. Eu zic asta: „educaţia este corectă, dar aceasta nu va 

lua niciodată locul salvării, vedeţi. 
51      Oh, jocurile cu mingea şi dansurile şi aşa mai departe, toate sunt în 

regulă, dar acestea nu aparţin la Biserică. În biserică noi îl vrem pe Hristos!  

Nu o formă a lui Hristos, ori un tablou a lui Hristos, ori un Hristos mort, ori un 

mormânt al lui Hristos. Noi vrem un Hristos înviat, care este viu cu noi, 

demonstrându-Se pe El însuşi, că El este acelaşi ieri, azi şi în veci. Aceasta 

este ceea ce doreşte Biserica, ceea ce ei s-ar cuveni să dorească. Depinde 

care este apetitul lor, vedeţi, indiferent dacă ei vor primi aceasta sau nu. 

 Acum el a comparat viziunea lui apoi cu ceea ce zicea Cuvântul lui 

Dumnezeu. Şi el a stat drept acolo înaintea celor două naţiuni şi le-a spus lor. 

El a zis: „Tu nu vei veni înapoi. Tu te duci să mori pe acele terenuri.” 

 Şi voi ştiţi ce a zis Ahab? A zis „Luaţi pe acest ins în spate şi spune-ţi 

primarului cetăţii ca să-l pună în închisoare şi să-l hrănească cu pâinea 

întristării şi cu apele întristării. Şi când mă voi întoarce în pace, a zis: „Eu mă  

voi eu mă voi ocupa eu de el, când vin înapoi.” 

 Voi ştiţi ce a zis Mica? El s-a întors în jur şi s-a uitat la el şi a zis: „Dacă 

tu te vei întoarce înapoi, Domnul nu mi-a vorbit mie.” Oh, el ştia unde stătea el. 

Acesta este felul oricui vrea. 
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52      Aceasta este ca acea mică doamnă care a făcut referire la micul ei 

bebeluş, când ea a fost aşa sigură că dacă eu mă rog pentru asta... Aceasta  

este ce doamna cu acea mare tumoare acolo în spate, stând culcată acolo în 

spate... Nu contează, ce ea avea de făcut – să-şi croiască drumul, a venit prin 

acoperiş sau oricum – doar ca ea să poată să ia aceea. Aceasta era tot ceea 

ce ea dorea pentru că aceasta era credinţa ei. Aceasta se compara cu 

Cuvântul lui Dumnezeu şi ea ştia că Isus Hristos încă trăieşte. De altfel, ea a 

avut credinţă şi aceasta s-a întâmplat. 

 Acum noi aflăm… că orice ce a zis Mica ...  sau Mica zice, vine la 

împlinire doar exact. 

 Şi fiecare proroc jos prin epoci (acum noi încheiem), jos prin epoci 

care a făcut vreodată ceva împreună cu Dumnezeu, a luat Cuvântul Domnului 

pentru a sta în picioare. Acum ei nu s-au mişcat de la Cuvânt. Nu conta cum 

arătau circumstanţele, ei nu s-au clintit de la Cuvânt. 
53      Noe… Dumnezeu a spus lui Noe că urma să ploaie. Noe niciodată nu 

s-a clintit de la aceea. El a stat drept cu aceasta. Nu contează...  Poate că 

ştiinţa, care, ei au avut-o mai mare decât o au ei acum, deci ei au putut 

construi lucruri şi să facă lucruri pe care noi nu le putem face acum în ştiinţa 

acestei lumi.  

      Ei au construit piramide şi Sfinxul şi aşa mai departe, care noi nu putem 

produce ceva ca şi aceea. Dar el a zis: „De unde va veni acea ploaie?” 

 Noe nu le putea spune lor aceea. El nu a putut răspunde la întrebările 

lor, dar el ştia ce Dumnezeu i-a spus lui, deci el stătea drept cu Cuvântul. El a 

zis: „Dumnezeu a zis aşa.”Înțelegeți ? 

 Avraam nu putea să spună, când el era de o sută de ani, cum va avea 

el un copil prin Sara şi ea de nouăzeci. „Cum vei...? Demonstrează-mi 

aceasta mie. Aici ea… ea este bătrână, pântecul ei este uscat şi dus. Păi, voi 

nici măcar nu aţi mai avut relaţii de familie pentru douăzeci de ani şi aici tu zici 

că tu vei avea un copil. Cum o vei face tu? 

 „Eu nu ştiu.” 

 „Bine, cum ştii tu că vei avea aceasta?” 

 „Dumnezeu a zis aşa „Acum aceea o stabiliește. Stai drept cu 

Cuvântul. Toţi proorocii adevăraţi au stat cu Cuvântul. Uneori acesta îi pune 

pe ei în necaz. În majoritatea timpurilor acesta o face, dar el întotdeauna este 

adevărul. 
54      Copii evrei au zis: „Dumnezeul nostru este în stare să ne scoată din 

acel cuptor încălzit, dar noi nu ne vom pleca înaintea niciunui alt lucru, acest 
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lucru este sigur. Noi mai bine să ardem decât să luăm aceasta înapoi.” Deci  

aceasta i-a costat câteva ore de rugăciune într-o noapte şi  jos  în  cuptorul  

încălzit următoarea dimineaţă, dar ei au avut o conversaţie cu Unul care 

semăna cu Fiul lui Dumnezeu stând acolo, vedeţi. Dar ei au stat cu Cuvântul. 

 Daniel a zis: „Nu îmi pasă cât de multe declaraţii faci tu. Eu obişnuiesc 

să merg la fereastră şi s-o deschid spre est şi să mă rog către Dumnezeul 

meu. Aceasta l-a costat o noapte în groapa cu lei, dar el a stat cu Cuvântul. 

Aceasta este corect. El a venit afară. Dumnezeu întotdeauna poartă grijă de 

Cuvântul Său. Da!. 
55      David, când el a fost acolo sus în acel timp în faţa lui Saul, a auzit că  

marele bătrân Goliat a ieșit acolo și spunea: „Zilele miracolelor au trecut.” 

Acolo nu este un astfel de lucru, voi vedeţi. Acum nu; aceasta este versiunea 

din 1961 a acesteia. Îmi cer scuze. Mă voi duce înapoi. El a zis „Careva dintre 

voi veniţi aici şi luptaţi-vă cu mine” vedeţi. Deci el a zis ... 

 Şi Saul, capul și umerii deasupra armatei lui şi sus acolo, şi el a zis 

„Păi” a zis el „Eu îţi voi spune că este un lucru rău. Acel bărbat, băiete, el   

va...  uită-te cât cântărește. El are o...  Păi, degetele lui sunt de 14 inci 

lungime”(aprox.35cm) a zis. Păi ce, aceea este ce a spus Biblia. Şi el avea o 

suliţă ca un sul de ţesut, care este probabil cât acea cameră. Şi el a zis: „Păi, 

cine ar putea vreodată să se ducă și să se lupte cu un tip ca acela?” 

 Şi aici a venit un micuţ bătrân...  Şi toată armata s-a dat înapoi. 

Israeliţii voi ştiţi se presupunea să fie oameni cu frică de Dumnezeu, s-au tras 

înapoi. Şi au zis: „Oh, Doamne, oh noi nu putem face aceea. Doamne, nimeni 

nu ar atinge acel ins.” 
56      El a zis: „Eu vă spun ce voi face. Acolo nu este nevoie să vărsăm aşa 

mult sânge.” A zis: „Doar unul din voi să vină şi să se lupte cu mine şi oricare 

va...  Dacă tu mă omori pe mine, atunci armatele noastre, noi vă vom sluji.” 

Vedeţi, acesta este felul cum îi place diavolului să anunţe când el se gândeşte 

că a luat-o înaintea voastră.Înțelegeți? 

 Deci într-o zi el a zis asta prea des. Acolo era un tip micuţ, puţin bătrân 

stând acolo, un pic adus de umeri, un vechi tinerel, cu o blană de oaie în jurul 

lui, ceva ca aceea şi o praştie în mâna lui. 

 Şi Goliat a venit afară şi a zis: „Voi toţi acolo care pretindeţi să fiţi 

Creştini (voi ştiţi aşa şi aşa și așa și așa) păi ,veniţi încoace şi lăsaţi-mă să văd 

asta ? 

 David a zis: „Tu vrei să-mi spui că tu stai aici şi laşi acel Filistean 

netăiat împrejur să înjosească armata Viului Dumnezeu?” 
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 Şi fratele său a zis: „Acum tu devi obraznic. Eu o să mă duc să-i spun 

lui papa (tata) despre tine când tu megi acasă. Asta este ceea ce voi face.  

Acum tu încerci să faci pe grozavul. 

 A zis: „Eu nu încerc să fac pe grozavul, dar acolo este aproape o 

situaţie de criză.” A spus: „Acolo este ceva aproape. Acel om înjoseşte 

armatele Viului Dumnezeu”. 
57      Deci ei l-au dus sus înaintea lui Saul. Şi îmi imaginez pe Saul zicând 

„Eu admir curajul tău, fiule, dar,”a zis: „Oh, Doamne,” a zis: „Păi?, Tu nu eşti 

nimic decât un copil, iar el a fost… fost un luptător din tinereţea lui. Tu nu ştii 

cum să folosești nici sabie sau nimic.  

        El a zis: „Dar priveşte” el a zis: „Eu am ceva experienţă pe care am 

avut-o odată. Un leu a venit înăuntru.” A spus: „Eu păstoresc oi. Un leu a venit 

înăuntru să ia una dintre oile tatălui meu şi eu l-am omorât.” Şi a zis: „Atunci 

un urs a venit înăuntru și a luat una. Eu l-am omorât.” Şi a zis „Atunci cu cât 

mai mult Dumnezeu va da pe acel Filistean netăiat împrejur...”Înțelegeți?  A 

zis: „Un leu a luat una din oile tatălui meu şi a fugit  

afară.” Şi a zis: „Atunci când el a făcut-o, eu am mers dupa acea oaie, am 

adus-o înapoi.” 

      Îmi place acel curaj, vouă nu? Voi ştiţi ce? Mulți dintre voi sunt oi acolo 

afară, nu este un leu, dar un cancer sau tumoare sau ceva diavol v-a apucat şi 

a fugit afară. Noi am venit în seara asta (aceasta este corect) să aducem oile 

Tatălui înapoi. Voi fiţi gata să vă predaţi pe voi înşivă. Hristosul lui Dumnezeu 

este aici. El te va aduce înapoi chiar în siguranţă la o stare de sănătate din 

nou. Suferinţa, nenorocirile v-au luat… noaptea trecută în scaunele cu rotile şi 

aşa mai departe, orice ar fi, vedeţi. Nenorocirea vă ia, dar Tatăl este aici să vă 

elibereze, Duhul Sfânt. 
58      David a zis... „Oh” A zis: „acum tu ar trebui să ai ceva pregătire 

teologică înainte ca tu să ieși acolo să faci aceea”, voi ştiţi. Deci el a zis: „Tu 

doar mai bine ai lua şcolarizarea mea astfel asta va...” Deci el a pus armura lui 

mare pe el astfel şi săracul, micul David a căzut drept jos la pământ. El a aflat 

că vesta ecleziastică a lui Saul nu se potrivea pentru un om a lui Dumnezeu, 

deci el nu a vrut nici una din hârtiile lui confesionale. 

 Deci el a zis: „Ia acel lucru jos de pe mine. Eu niciodată nu am încercat 

asta. Eu nu ştiu nimic despre asta. Dar eu ştiu despre asta (Biblia).” El a zis: 

„Lasă-mă să merg cu aceea în care eu am încredere.” Şi el a luat acea praştie 

mică şi a ieşit acolo afară.  

 Şi Dumnezeu a direcţionat acea piatră şi a ucis acel uriaş. De ce? El a 
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stat cu Dumnezeu. El a stat pe convingerile lui. Aceasta este corect.  

       Fiecare adevărat... 
59      Petru şi Ioan când ei au trecut prin poarta numită frumoasă, însărcinaţi 

de Dumnezeu să meargă să se roage pentru bolnavi, acolo zăcea un om olog 

din pântecele maicii sale. El a zis „Aur şi argint eu nu am, dar ceea ce eu am 

eu îţi dau ţie.” 

 A zis: „Ce ai tu?” 

 „Eu am credinţă în Isus Hristos. Ai tu la fel?” 

 „Da, domnule.” 

 „Ridică-te pe picioarele tale atunci. Amin.” Aici el a mers. Ei doar l-au 

ridicat sus pe el atunci. El era instabil, clătinându-se. Doar au continuat să-l 

țină pe el. Dintr-o dată a început să se simtă puţin mai bine şi aici a venit el 

umblând drept înainte. Stând neclintit cu aceasta – el a stat cu însărcinarea 

lui. El a stat cu Cuvântul. 

 Isus, când El a fost aici pe pământ, cel mai mare dintre toţi ...  Acolo  

nu a fost niciodată unul ca El şi niciodată nu va fi unul. Dar când Isus era aici 

pe pământ, El a stat cu Cuvântul. El l-a învins pe diavol cu Cuvântul lui 

Dumnezeu. 

        Diavolul a zis …(el îl ispitea pe El) și a zis: „Păi, ştii tu că este scris, 

acum..” 

 El a zis: „Da. Este scris de asemenea ...” 

 El a zis: „Bine, tu ştii că eu sunt un teolog.” 

 El a zis: „Da, şi eu sunt de asemenea.”  

A zis: „Bine, este scris că el va porunci îngerilor săi ca nu cumva să-ți 

lovești piciorul de ...” 

     „Da” A zis El: „Este de asemeni scris ca tu să nu ispiteşti pe Domnul 

Dumnezeul Tău. Deci înapoia mea.” Aici El a mers înainte. Vedeţi, cuvântul lui 

Dumnezeu. 
60     Toţi adevăraţii prooroci, toţi adevăraţii Creştini, toţi adevăraţii 

credincioşi stau cu acel Cuvânt. Nu contează ce altcineva zice, tu stai drept cu 

Cuvântul. Ei zic că zilele miracolelor au trecut. Nu credeţi aceea, pentru că 

Biblia zice că El este Acelaşi, ieri, azi şi în veci. 

 „Păi” voi spuneți: „noi credem aceea.” Bine, dacă El este acelaşi, 

atunci El acţionează la fel. El face la fel.Când acea… Ce bun ar face aceasta 

pentru mine stând acolo şi predicând aceea, dacă Dumnezeu nu ar veni jos şi 

să zică că aceea este aşa? Acum voi nu puteţi spune că acesta nu este 

Cuvântul lui Dumnezeu. Deci este Cuvântul lui Dumnezeu. Acolo este 
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evidenţa a celorlalţi care au demonstrat aceasta. O crezi tu în seara aceasta 

cu toată inima ta? Cu toată inima ta, tu crezi asta? Haide-ţi să ne aplecăm 

capetele atunci pentru un moment. 
61        Tatăl nostru ceresc, Eu doar am întors paginile în Biblie. Acesta este 

Cuvântul scris. Acum noi dorim Cuvântul care a fost făcut trup şi a locuit 

printre noi. Fie ca El să păşească jos acum în persoană şi să arate către noi 

bunătatea Lui şi mila Lui. Fie ca El să arate către noi învierea Lui. Fie ca El să 

ne arate puterea Lui că El încă este acelaşi. Acum noi suntem doar un popor 

neînsemnat, un popor persecutat şi luat în râs. Acesta este ce a fost 

întotdeauna. Şi nouă ne-ar place să stăm cu Pavel în această seară zicând: 

„Pe calea numită erezie (nebunie) acesta este felul în care eu mă închin 

Dumnezeului părinţilor noştri.” 

Şi acum, Doamne, noi trăim în această zi mare care a fost prorocită, 

cu necredinţă pe fiecare mână. Noi avem aceasta din abundenţă. Lumea doar   

s-a drăgostit cu ea în această epocă a bisericii din Laodiceea, până când şi 

propria ta biserică s-a poticnit în Tine şi a dat înapoi şi s-a dus după lucrurile 

lumii. Biserica ar fi fost mai bine daca Isus ar fi venit acum 40 de ani, decât 

este ea în seara aceasta, din cauză că ei s-au rupt în toate felurile de condiţii 

şi tradiţii şi tineri slujitori au apărut afară din seminarii cu propria lor 

înţelepciune şi lucruri şi neacordând nicio atenţie la Biblie şi luând tradiţii şi 

aşa mai departe. Şi ei se opun acesteia doar aşa cum ei întotdeauna au făcut. 
62      Dumnezeule, Tu încă rămâi acelaşi chiar cum Tu ai făcut acolo în 

zilele proorocilor. Tu eşti acelaşi Dumnezeu astăzi. Mă rog, Tată, ca Tu să te 

manifeşti pe Tine însuţi ca să laşi poporul să cunoască. 

Acum, predicând… lumii i-a fost predicat înspre moarte. Săracii 

oameni nu ştiu ce să creadă. Ei aleargă aici şi acolo. Doar cum ai zis Tu, că în 

ultimele zile va veni o foamete, nu după pâine, dar după auzirea adevăratului 

Cuvânt al lui Dumnezeu. Şi dacă acest timp este aproape acum, Doamne, tu 

ai zis că ei vor veni de la est şi vest, nord şi sud căutând Cuvântul lui 

Dumnezeu. Acum, Tată, este chiar în acel fel acum, auzind oameni zicând că 

ei vor umbla 30 de mile peste pietre de râu cu picioarele goale ca să ajungă la 

altă adunare spirituală bună cum ei obişnuiau să aibă acum 40 de ani. Dar, 

oh, Dumnezeule, unde găsesc ei asta? Ei au făcut o grămadă de dogme 

omeneşti. 

Dar Doamne, Tu ai promis că aceea va fi aşa. Noi Te vedem în acea 

epocă a bisericii Laodicea. Tu eşti scos afară din biserică; singura epocă care 

te-a scos afară din propria Ta biserică – şi Tu eşti la uşă bătând. „Dacă ceva 
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om însetează, Eu voi deschide şi voi intra.” Tată, eu mă rog ca aici să fie mulţi 

oameni însetaţi în seara asta cu acea sete. 

Binecuvântaţi sunt cei care sunt flămânzi şi însetaţi după neprihănire 

pentru că ei vor fi săturaţi.” Acum noi, ca biserică a ta, ne predăm pe noi înşine 

Ţie. Fie ca relaţia Ta cu noi să fie ca şi copii ai tăi. Noi ne rugăm în numele lui 

Isus. Amin. 
63      Unde este Billy? Au fost date afară azi cartonaşe de rugăciune? Uitați 

aceasta. Păi, haideţi să nu le folosim pe ele. Haide-ţi să lăsăm ca Dumnezeu 

să fie cartonaşul tău de rugăciune în seara asta. Eu doar mă simt călăuzit să 

facem asta. Înainte noi... Da,acestea sunt bucăți de material peste care noi ne 

rugăm, noi găsim în conformitate cu Fapte 19, 19:11. Acum cât de mulţi sunt 

aici care nu au atunci un cartonaş de rugăciune? Ridicaţi-vă mâinile. O 

Doamne. Tu nu ai un cartonaş de rugăciune şi tu eşti bolnav. Bine, cît de mulţi  

au cartonaş  de rugăciune, atunci? Ridicaţi-vă mâinile. Oh, Doamne. Unul, 

doi ...  eu cred că acolo nu sunt 30 de cartonaşe de rugăciune şi aproape 300 

care sunt bolnavi. În regulă, deci majoritatea este de cealaltă parte. Haideţi 

doar să ţinem acele cartonaşe pentru o altă seară. 

        Haideţi doar să zicem asta. Dacă Dumnezeu rămâne Dumnezeu... şi 

iertați-mă pentru această remarcă sacrilegioasă. Dumnezeu este Dumnezeu. 

Şi dacă El este Dumnezeu, Cuvântul său încă rămâne acelaşi. Şi Biblia zice 

că prin rănile Lui tu eşti vindecat. Dacă acelaşi Domn Isus va veni în această 

seară...  Care, dacă El ar veni, acesta ar fi sfârşitul timpului, noi ştim asta. 

Dar dacă El ar fi să apară aici şi ar fi stat aici la această platformă, aşa cum voi 

mă vedeţi pe mine stând şi voi veniţi la El şi ziceţi: „Doamne, mă vei vindeca 

Tu pe mine?” El nu ar putea face asta. El şi-ar încălca propria lui lege, vedeţi. 

 El ar zice: „Eu deja am făcut asta.” Prin rănile Lui noi am fost  

vindecaţi. El ar putea să ajungă să te înțeleagă pentru că tu nu crezi asta, dar 

El ar, El ar…  Prin rănile lui tu ai fost vindecat. 
64      Acum câţi sunt aici care m-au auzit predicând după masă, Duminica 

trecută și sămânța lui Avraam şi cum aceea...? Voi aţi auzit aceea şi aşa mai 

departe? 

 Acum când Isus era aici pe pământ, haideţi să vedem doar ce era El 

când era pe pământ. Când El era aici pe pământ, El a avut linii de rugăciune, 

presupun. Sigur. Dar de multe ori El a stat, s-a uitat peste audienţă şi a vorbit 

poporului. Este asta corect? Câţi cunosc prin citirea scripturilor că acela era 

semnul său mesianic? Cât de multe scripturi... Cititorii Bibliei ştiţi asta? Asta 

înseamnă că acolo sunt numai aşa de mulţi care citesc Biblia în seara asta şi 
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ştiu aceea? Cam o treime din oameni şi-au ridicat mâna. Cât de mulţi 

Penticostali sunt aici în seara asta? Ridicaţi-vă mâinile. Ruşine să vă fie sau  

păstorului vostru de asemenea, unul dintre voi. Nu ştiţi că acela era semnul lui 

Mesia. Ce a zis Moise că va fi Mesia? Domnul Dumnezeul nostru vă va ridica 

(un învăţător?) „Un profet ca mine!” Şi când ei au văzut ... 

 Şi Dumnezeu a zis: „Dacă acolo va fi un prooroc şi el face un semn al 

profetului şi acesta vine la împlinire, atunci voi să-l credeţi, pentru că Eu sunt 

--- Eu sunt. Acum, acela este cuvântul Meu. Dar dacă aceasta nu se întâmplă, 

atunci să nu-l credeţi.  
65      Acum când Isus era pe pământ, felul cum El s-a dovedit pe El însuși 

de-a fi Mesia... 

 Acum eu aş vrea să vă arăt la câţiva dintre voi oameni Penticostali 

aceasta. 

Uitaţi-vă la acea femeie Samariteancă. Acum de atâta vreme ați fost în 

(cultul.) Penticostal şi totuși acea femeie samaritencă cu nume rău cunoştea 

mai mult despre Biblie, când ea l-a văzut pe Isus, decât ştiţi voi. Pentru că 

atunci când Isus a vorbit cu ea şi i-a zis: „Femeie du-te adu-ţi bărbatul”, ea a 

zis: „Eu nu am nici unul.” Ea a zis… 

        El a zis: „Acesta este adevărul. Tu ai avut cinci şi acela cu care trăieşti 

acum nu este al tău. Deci tu ai zis adevărul.” 

 Şi ea a zis: “Domnule, eu pricep că tu eşti un prooroc. Noi ştim că 

atunci când Mesia vine, el ne va spune toate lucrurile.” Ea ştia că acela ar fi 

semnul lui Mesia, vedeţi. 

 Şi El a zis: „Eu care vorbesc cu tine sunt Acela.” 

 Ea a fugit în cetate. Ea a spus: „Veniţi să vedeţi un om care mi-a spus 

toate lucrurile pe care eu le-am făcut . Nu este acesta adevăratul Mesia? Şi 

Biblia spune că întreaga cetate a crezut în Isus din cauza aceea --- a 

cuvântului femeii. Acum câţi ştiu că acela este adevărul? Vedeți? 
66      Bine, dacă acela a fost semnul lui Mesia ieri ,atunci... 

 Voi nu puteţi găsi o Scriptură unde El a făcut aceea înaintea 

Neamurilor sau către neamuri, acum, din cauză că evanghelia încă nu a mers 

la Neamuri, Dar El a promis aceea la sfârşitul vremii neamurilor când 

Neamurile caută acum un Mesia ...  Căutăm noi? 

 Bine, atunci, dacă El apare într-o formă diferită decât El a apărut 

atunci, atunci nu este același Mesia. Deci El ar urma să vină la Neamuri în 

acelaşi fel. 

 Şi Isus a zis că El va fi. A zis: „Aşa cum a fost în zilele Sodomei, aşa va 
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fi la venirea Fiului omului.” Şi noi găsim că Domnul când a venit jos în trup 

uman înaintea lui Avraam, biserica aleasă...  Când un Billy Graham modern 

şi ei au mers jos şi au predicat în Sodoma jos acolo, să scoată pe Lot şi 

biserica afară acolo jos, dar grupul ales… îngerul a stat cu spatele întors la 

cort şi a spus ce făcea Sara în cort. Este aceasta corect? Şi Isus a spus că 

acelaşi lucru va avea loc înainte ca să vină Fiul omului. 
67      Acum nu vă mişcaţi în jur. Staţi liniştiţi. Fiţi reverenţi. Cât de mulţi sunt 

aici care cred că El încă este acelaşi Dumnezeu? În regulă, voi rugaţi-vă. Doar 

aveţi credinţă. Nu vă îndoiţi. Rugaţi-vă. 

 Şi acum, înaintea Domnului celui Atotputernic care este judecătorul  

meu şi această audienţă de oameni, cumpărată cu sângele Său. Eu mă uit să 

văd dacă este cineva aici pe care în acest moment îl cunosc în clădire. Acum,  

dacă nu greşesc, drept aici la sfârşitul acestui rând – acest om stând aici şi 

soţia lui – eu cred că îi cunosc pe acei oameni. Este asta adevărat, domnule? 

Şi eu --- gândesc că acesta este fratele nostru preţios, care întotdeauna 

aduce flori aici. Şi doamna stând la capăt, eu cred că îi cunosc pe ei. Şi drept 

în spate acolo sunt prietenii mei buni şi următorii doi în spate sunt fratele şi 

Sora Douch de sus din Ohio. Nu este asta corect? Eşti tu, Sora Douch, frate 

Douch? 

 Acum jos în spate în acea parte eu nu pot vedea nici unul şi pe aici. Nu 

este acesta fr. Stricker, este el stând drept acolo în faţă,? Chiar aici cu 

cămașa galbenă pe el? Eşte a ta...? Nu. Și eu ştiu că fratele Stricker este aici 

pe undeva, pentru că eu l-am văzut azi, dar eu nu ştiu unde este el şi ...  Oh, 

da, acolo în spate în colţ, înapoi în spate. Bine, doar ca să văd, eu presupun 

că aceştia sunt toţi pe care îi cunosc în clădire. 
68      Acum voi rugaţi-vă şi credeţi şi voi spuneți asta: „Doamne Isuse, eu 

ştiu că acel om acolo sus este doar un om, Dar eu cred că noi trăim în ultimele 

zile. Şi eu stau aici şi eu sunt bolnav. Şi Biblia îmi spune mie că Tu eşti marele 

preot ce poţi fi atins prin simţul infirmităţii mele.” Veţi fi cu toţii de acord cu 

aceea? Aceea este Biblia. 

 Bine atunci, când acest mare preot era aici pe pământ, o femeie într-o 

zi a atins haina Lui. Şi ea a zis: „Dacă eu doar voi atinge haina Lui, eu mă voi 

face bine.” Deci ea L-a atins pe El şi a mers afară şi a stat jos, probabil cum aţi 

fi voi care sunteţi aici. Sau stătea în picioare, în orice fel a fost aceea. 

 Isus s-a întors în jur şi a zis: „Cine m-a atins? Cine m-a atins?” Şi Petru 

l-a mustrat şi a zis că fiecare îl atingea. Dar El a zis: „Eu simt că am slăbit. 

Putere a ieșit din mine.” Şi El s-a uitat în jur peste audienţă până când a găsit 
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femeia şi i-a spus ei despre scurgerea ei de sânge şi spunându-i că credinţa ei 

a salvat-o pe ea. Este aceasta corect? Câţi ştiu că Isus a făcut asta? Ziceţi  

„Amin.” 

 Bine, câţi ştiu că Biblia a spus că El este acelaşi ieri, azi şi în veci? 

Amin. Apoi Biblia a spus căci chiar acum, în acest moment, El este marele 

vostru preot, stând la mâna dreaptă a majestăţii, făcând mijlocire asupra 

mărturisirii voastre şi este un mare preot care poate fi atins chiar acum prin 

simţul infirmităţilor voastre. Ziceţi „Amin.” În regulă. 
69      Acum voi doar... Eu însumi mă predau. Este un dar. Da, domnule, un  

dar al lui Dumnezeu şi acesta nu va lucra fără voi.Tu ești cel care trebuie să ai 

credinţă. Priviţi. Romanul care a pus o cârpă în jurul Lui şi l-a lovit cu băţul în 

cap în curte în acea dimineaţă şi a zis: „Dacă tu eşti un profet, spune-ne cine 

Te-a lovit?” Isus niciodată nu şi-a deschis gura. El niciodată nu a simţit un pic 

de putere, acel soldat roman nu a făcut-o. 

        Isus stând acolo, cu scuipat pe toată faţa lui şi pe barbă, sângerând,  

o cârpă în jurul feţei lui ca aceasta şi un soldat roman stând acolo pe jumătate 

beat, poate cu o trestie, zicând: „Hei, spune-mi dacă tu eşti un profet, tu poţi 

discerne gândurile inimii. Spune-ne cine te-a lovit. Spune-mi cine te-a lovit şi 

eu te voi crede. El niciodata nu a făcut un lucru. 

 Când Satan a zis: „Dacă tu eşti Fiul lui Dumnezeu, fă un miracol chiar 

aici. Lasă-mă să văd că tu faci asta. Lasă-mă să văd că tu faci asta. Fă un 

miracol şi eu te voi crede.” El a zis: „Înapoia mea, Satan.” 

 Voi încă îi auziţi pe ei astăzi să zică: „Lăsaţi-mă… lăsați-mă să văd pe 

acești vindecători divini să facă asta.” Păi, sigur. Cu siguranţă. Înapoia mea, 

Satan. 
70      Isus încă rămâne. Noi ne ținem ochii noștri pe Isus, nu pe critici, pe 

Isus. Tu să ai ochii tăi pe Cristos… Cristos, tu nu vei vedea criticii.  

Doar continuă să mergi. Eu ştiu că El este acelaşi. Pentru mine El este 

Dumnezeul meu. Aceea este corect, Salvatorul meu. 

 Acum voi rugaţi-vă, voi acolo afară şi haide-ţi să vedem. Dacă El va 

face acelaşi lucru, către voi toţi care sunteţi nou veniţi aici în seara aceasta 

care nu aţi mai fost la adunări înainte, vă va face să credeți? Ridicaţi-vă mâna 

şi ziceţi: „Eu cred.” Aproximativ trei mâini. Aceasta este de ce America este în 

spicuirea* ei. Acolo erau aproximativ două treimi din mulțime care au zis mai  

* SPICUIRE   (în engleză Gleaning)    înseamnă spic sau bob cules după seceriș   
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înainte că erau nou veniţi. Am zis: „Câţi vor crede, dacă Hristos va apărea aici  

şi va face acelaşi lucru pe care El l-a făcut când era în viaţă? Trei mâini s-au 

ridicat sus. Acum voi puteţi vedea de ce casetele... şi ce spun 

profețiile.Vedeţi? În regulă. Totuși voi adevăraţii credincioşi începeți să 

credeţi, începeţi să vă gândiţi, începeţi să vă rugaţi. Mă face să spun lucruri pe 

care nu vreau să le spun şi aceasta mă deranjează doar un ... 
71      Tată Ceresc, eu mă rog ca tu să fii milostiv, Dumnezeule. Eu nu ştiu. 

Poate... dacă aceasta nu este voia Ta, atunci desigur Tată, aceasta nu va fi. 

Dar eu mă rog ca Tu să ne acorzi aceasta, ca aceşti oameni să poată 

cunoaşte asta... Eu am vorbit despre Tine, Tu vorbeşte căci eu spun adevărul, 

Doamne. Tu lasă aceasta să vină înapoi. Eu ştiu că Tu eşti aici. Păi, fără nici o 

umbră de îndoială, Doamne, eu ştiu că Tu eşti chiar aici şi eu mă rog ca Tu să 

acorzi asta. 

        Eu am predicat puternic şi am mustrat poporul şi spunându-le despre  

necredinţa lor şi nu contează cât de mult merg ei la biserică şi cât de mult ei 

cântă şi cât de mult ei dansează şi orice fac ei Doamne, dacă ei nu sunt 

credincioși ei sunt pierduţi. Şi eu mă rog, Doamne, ca Tu să laşi ca să fie 

cunoscut adevărul în seara asta. Necredinţa este singurul păcat pe care noi îl 

avem şi eu mă rog, Tată, ca Tu să laşi asta să fie cunoscut. 

 Fie ca ei să nu se încreadă în propria lor neprihănire. Acei farisei şi 

preoţi erau doar aşa de neprihăniţi cât puteau ei să fie, așadar... Ei nu au făcut 

nimic rău, ei nu ar fi vorbit un cuvânt rău, ei nu ar fi ocărât pe nimeni sau nimic. 

Şi Tu le-ai spus că ei erau de la tatăl lor Diavolul, din cauză că ei nu te-au 

crezut şi să ştie că Tu erai Mesia. Tată, cu aceea, văzând acelaşi Duh al Tău 

vine şi o face în seara aceasta, eu strig acelaşi lucru. Stai cu mine Doamne. 

Eu sunt slujitorul Tău. În numele lui Isus mă încredințez Ţie, împreună cu  
deosebește-I acolo. Dă-le lor credinţă şi lasă ca ei să te atingă în seara 

aceasta cu boala lor şi problemele lor. Și tu dovedești că tu eşti Dumnezeu. Și 

vorbeşte Doamne. Noi te aşteptăm pe tine. În numele lui Isus. Amin. 
72      Eu ştiu că El este aici. Îţi mulţumesc Doamne. Acel om stând aici în 

partea mea dreaptă, un om de culoare, stând acolo rugându-se la capătul 

băncii, vei crede tu cu toată inima ta, domnule?  
Femeia stând în spate acolo cu diabet, stând drept... a doua de acolo, 
uitându-te la mine, tu crezi că Dumnezeu te va vindeca şi te va face bine de 

diabet? Stând drept acolo uitându-te la mine. Dacă tu vei crede asta, tu o poţi 

avea. 

 Cum este cu tine, predicatorule? Ce crezi tu despre asta? Tu crezi că 
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Dumnezeu face… ia acele probleme spirituale la o parte de la tine şi te face să 

crezi? În regulă, tu poţi avea ce tu ceri pentru asta. Dumnezeu să te 

binecuvânteze. Ce a atins el? 
73      Această doamnă stând drept aici afară la capătul rândului, doamnă de 

culoare, stând drept acolo, cu cancer, tu te gândeşti că Dumnezeu te va face 

bine, doamnă? Ai tu un cartonaş de rugăciune? Tu nu ai nevoie de unul. Tu 

eşti vindecată. 

  Tu se cuvenea să răspunzi drept acolo, doamnă. 

         Tu ai pierdut aceasta. 

 Aici, un fel de doamnă grea stând chiar acolo, privind la mine, drept jos 

aici, care poartă ochelari, părul prins în spate, care are boală feminină, stând 

acolo rugându-se – tu crezi că Dumnezeu te va vindeca, doamnă? O crezi cu 

toată inima ta? Tu ai al tău… Tu ai un cartonaş de rugăciune? Bine, tu nu va 

trebui să-l foloseşti. Credinţa ta te-a facut sănătoasă. 

 Eu mă voi întoarce cu spatele. Voi aţi auzit-o, pe partea aceasta. Acolo 

este o doamnă stând drept în spate aici, care are necazuri cu inima şi ea are 

artrită. Chiar aici. Domnişoară Brady, ridică-te. Eu nu o cunosc pe doamna. 

 Dar ei o omit. Și ce-I cu această necredinţă de aici în seara asta? 

Ruşine să vă fie. 

 Aici, drept jos pe rândul cu doamna… cam unu, doi, trei, patru, 

doamne… o doamnă stând acolo care vorbește greu, care este… Nu pierde 

asta, soră. Domnişoară Rice, ridică-te şi acceptă-ţi vindecarea. Amin. Tu crezi 

cu toată inima ta? 
74      Aici stă o doamnă, mai sus de ea într-o condiţie de moarte, cu un 

cancer stand peste ea. Domnişoară Sheldon, vei crede tu cu toată inima ta? 

Ridică-te şi primeşte-ţi vindecarea în numele lui Isus Hristos. Acum, dacă eu 

nu te cunosc, doamnă, mişcă-ți mâinile în felul acesta. Dacă noi suntem 

străini unul faţă de altul, mişcă-ți mâinile înapoi şi înainte dacă eu nu te 

cunosc. Înțelegi tu? 

 Nu credeți voi? Care este treaba cu voi poporul Penticostal? Voi nu 

cunoaşte-ţi ce este Hristos? Vreţi voi să fiţi vindecaţi? Atunci ridicaţi-vă în 

picioare şi acceptaţi aceasta. Eu vă provoc ca voi să o credeţi, în numele lui 

Isus. Ridicaţi-vă, puneţi-vă mâinile unul peste altul şi acceptaţi-vă vindecarea. 

Aminteşte-ţi eşti doar tu singur. Crezi tu cu toată inima ta? 
75      Ridicaţi-vă mâinile spre Hristos acum şi haide-ţi să ne rugăm. 

Rugați-vă pentru voi. Rugați-vă pentru voi în timp ce eu mă rog pentru voi. 

Tată Ceresc, eu îţi predau această audienţă de oameni în numele lui Isus 
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Hristos. Vindecă pe fiecare dintre ei, Doamne. Lasă Duhul Tău şi puterea să 

vină peste ei şi să-i facă bine. Spre slava lui Dumnezeu şi pentru slava lui 

Dumnezeu eu cer asta în numele lui Isus Hristos. 

          Fiecare păcătos care este aici şi nu-l cunoşti pe Dumnezeu ca 

Salvatorul tău, vei veni tu sus aici şi să-L accepți ca Salvatorul tău acum? Vino 

chiar sus aici acum. Eu te provoc să vii sus aici acum şi să-l primești pe 

Hristos ca Salvator tău. Veţi veni voi? Necredinciosul care era cu puţin timp în  

urmă şi ar dori să accepte. Dumnezeu să vă binecuvânteze, domnilor, veniți 

drept înainte. Aceasta este tânărule, aceasta este. Oh, aceasta este corect. 

Tu care nu ai crezut cu câteva minute în urmă şi acum tu ai vrea să ceri lui 

Dumnezeu să te ierte pentru necredinţa ta, vino aici în jur la altar. Vino înainte 

acum.  

 Crede numai, crede numai 

 (Dumnezeu să binecuvânteze aceşti oameni ce vin) 

Toate lucrurile sunt posibile, crede numai 

(Dumnezeu să te binecuvânteze, Dumnezeu să te binecuvânteze) 

 Crede numai, crede numai, 

 Toate lucrurile sunt posibile, crede numai. 
76      Metodist, Baptist, Presbiterian, Luteran, Catolic, Penticostali, aceea 

este necredință, veniți acum în jurul altarului. Veniţi ca să ne putem pune 

mâinile peste voi în timp ce ungerea... Ce altceva ar putea face aceia? Toţi 

aceşti oameni care au fost chemaţi în acel rând, oriunde sunteţi, dacă voi 

sunteţi străini faţă de mine, ridicaţi-vă mâinile. Aceştia care au fost chemaţi în 

rând, ridicaţi-vă mâinile. Acolo sunt ei, vedeţi. Eu nu îi cunosc pe acei oameni. 

 Duhul Sfânt, voi ştiţi ce mi-a zis El mie? 

 „Fă chemarea la altar chiar acum. Este multă necredință aici înăuntru.” 

 Eu nici măcar nu puteam continua adunarea până când noi am fi luat 

acel lucru afară de aici. Care este problema? Ia afară... tu nu vrei un duh ca 

acela în jurul tău. Ce dacă Isus ar veni în persoană în seara asta şi tu stând 

acolo afară? Tu care nu crezi, vino înainte! 

 Toate lucrurile sunt posibile, crede numai, 

 Crede numai, crede numai, 

 Toate lucrurile sunt posibile. 

        Vino sus. Vino drept înainte acum, fiecare din voi. Dacă Hristos este 

acesta care se apropie de tine în acea prezenţă, de ce ai dori tu să stai 

înapoi? Dacă tu ai o mică simţire sceptică, ia aceasta afară de la tine. Vino 

înainte acum. 
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 Crede numai ... 

        Toate lucrurile sunt posibile, crede numai 

 Crede numai... 
77     Aceasta este tot ceea ce cere El de la tine – să crezi. Doar crede că 

acesta este El. Doar, dacă tu nu crezi asta, vino sus şi pocăieşte-te şi vezi ce 

se întâmplă. 

 Toate lucrurile sunt posibile, crede numai 

        Crede numai ...  

 Vino înainte, soră, asta este: „Cel ce umblă plângând, se va întoarce  

fără îndoială din nou bucurându-se aducând snopi prețioși.” 

 Toate lucrurile sunt posibile, crede numai. 

 Sunt bucuros să văd pastori venind sus şi sunt gata să mărturisească 

că ei sunt greşiţi. 

        Numai cre… 

Dumnezeu va onora o mărturisire curată neîntinată. El cu siguranţă va face. 

Ce veţi urma voi să faceţi, când acelaşi Duh care este în seara asta aici, veţi 

merge să staţi în prezenţa Lui şi să răspundeţi pentru asta în ziua judecății? 

 Voi amintiţi-vă asta este exact în program. 

 Asta este ceva ce El a zis că va face şi asta este aici. 

 Veţi veni voi acum, încă vreo câțiva? Eu vă ofer libertate. Eu vă ofer 

vouă libertate de la toată necredinţa voastră, dacă voi veţi veni sincer şi 

pocăiţi şi acceptându-l pe Hristos. Dacă voi sunteți superstiţioşi, un membru 

de biserică, nu știi dacă tu eşti în regulă sau nu, tu mai bine ai veni. 
78      Acum lucrătorilor personali, voi veniți. Tot personalul lucrătorilor, voi 

veniţi chiar acum așa... Voi ştiţi ce să faceţi cu oamenii. Voi lucrătorii personali 

veniţi drept şi adunaţi-vă în jurul lor acum, aceşti oameni în jur aici, pentru că 

noi vom avea rugăciune. Şi dacă acolo sunt necredincioşi acolo în spate şi vor 

să vină înainte, voi veniți chiar în față oricum. 

 Prin venirea voastră înainte în seara asta, oamenilor, voi aţi mărturisit 

că voi aveți încredințare că voi aţi fost greşiţi în concepţia voastră şi voi veniți 

acum să aveţi o experienţă cu viul Dumnezeu. Acelaşi Dumnezeu pe care-l 

vedeți lucrând chiar aici la platformă şi printre oameni acolo afară şi El este  

Dumnezeul vostru. Dacă  voi…  Poate voi doar… voi doar… nu v-ați oprit 

doar un moment să-i daţi respect . 
79      El este aici. El este acela care te-a chemat pe tine să vii aici sus, 

vedeţi? Acelaşi Duh m-a uns pe mine să predic Evanghelia, este acelaşi care 

a venit afară acolo prin audienţă, care te cunoaște. Tu îl poţi atinge prin simţul 
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infirmităţilor tale. Oameni, fără o umbră de îndoială... Oameni pe care eu nu 

i-am văzut în viaţa mea, stând acolo afară noapte după noapte prin audienţă, 

venind sus la platformă, noapte după noapte, zi după zi, an, săptămână după  

săptămână, trezire după trezire şi nici măcar odată nu a dat greş. Dacă 

aceasta este corect, biserică spune „Amin.”  

Atunci, de ce este aceasta dacă Domnul...? 

 Lăsaţi-mă să vă spun, AȘA VORBEȘTE DOMNUL.  

”Tu mai bine te-ai pocăi, Chicago. Ora ta este la îndemână. Pocăieşte-te. Vino 

crede, pentru că va veni un timp când tu vei plânge pentru asta şi asta nu va fi 

acolo. Tu nu vrei să primeşti realul, deci acolo va fi un fals care îţi va fi dat. 

Isus a zis: „Eu vin în numele meu şi voi nu mă primiţi. Altul va veni şi voi îl veţi 

primi.” Amintiţi-vă eu am citat cuvintele Lui. Acesta este pe casete înregistrat. 
80      Voi mai bine l-aţi primi pe El până când voi puteţi, pentru că acolo sunt 

multe lucruri în lume care sunt gata să vină la împlinire. Insecte care niciodată 

nu au mai ieşit afară înainte, vor veni afară. Acum este timpul ca s-o faci 

corect. Tu mai bine ai face asta înainte tu... Atunci după un timp tronul milei va 

fi înlăturat şi acolo nu va mai fi răscumpărare. 

 Deci, vino până când tu poţi. Dacă aici este o fărâmă a chemării lui 

Dumnezeu pentru tine, mişcă-te chiar acum. 

 Deci eu sunt sigur... Lăsaţi-mă să fiu sigur. Încă odată: „Crede Numai!, 

toţi împreună. 

 Crede numai, (Eu încă simt că aici este cineva acolo afară, este cineva  

undeva) 

        …crede numai,  

        Toate lucrurile sunt posibile,doar… 

        Eu nu sunt fanatic, oamenilor, să zic ceva ceea ce nu este cu 

adevărat în inima mea. Cu siguranţă voi nu ar trebui să vă gândiţi la asta după 

ceea ce Domnul a făcut. Aici vine un întreg grup de fete tinere adolescente. 

 Acum toate lucrurile sunt posibile, 

 Crede numai. 
81      Acum eu vreau ca voi lucrătorii personali să vă puneţi mâinile peste ... 

Fiecare din voi puneţi-vă... doar puneţi mâinile voastre peste altcineva, doar 

cum Fratele Oral Roberts a zis, un punct de contact. (Voi nu aveţi o cameră 

aici să…? În aceste feluri de adunări, uneori, când noi facem asta, voi ştiţi, noi 

stăm sus unde noi putem avea camere pentru părtăşie ...) 

 Aş vrea ca toată audienţa să îşi plece capul peste tot, dacă voi vreţi. 

Voi acolo afară care sunteţi interesaţi în aceste suflete aici la altar, ştiind că ei 
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au venit reverent în seara asta să îşi mărturisească greşelile lor şi să ceară 

iertare, pentru ca Dumnezeu să fie milostiv cu ei... Cu siguranță. 
82      Eu presupun că voi vă miraţi de ce eu îmi ţin mâinile puse peste  

aceştia aici. Eu nu sunt superstiţios. De fiecare dată în timp ce mă uit afară şi 

văd o vedenie şi atunci când eu văd oameni acolo afară care cred şi primind 

vindecare, şi aceasta este de ce eu îmi pun mâinile înapoi peste aceștia chiar  

la acel timp. Vezi, frate, soră, voi aţi putea fi tulburaţi mental suficient să 

credeţi că cineva ar putea sta aici şi să facă ceva --- să meargă afară în acea 

audienţă, o fiinţă umană cu o... doar o fiinţă umană, să meargă acolo afară şi 

să ştie că oamenii suferă şi sunt bolnavi şi să se ocupe de ei? Aţi putea voi? 

Aceea este --- aceea este imposibil. Este cea mai mare minune care s-a 

întâmplat vreodată în două mii de ani. Cu siguranţă. 

        Bine, voi vă puteaţi gândi la condiţia fizică, dacă un om se ridică sus 

dintr-un scaun cu rotile şi merge afară. Aceasta… aceasta este ceea ce a fost 

făcut. Sigur. Dar spuneţi-mi mie, unde o putere... arătaţi-mi mie unde cineva 

cu un Ph.D poate veni aici la această platformă şi să umble acolo afară prin 

Duhul Sfânt şi să spună acestor oameni de aici lucruri doar aşa cum Duhul 

Sfânt a făcut în seara asta, cum a făcut Isus Hristos când El a fost aici. 

Spuneţi-mi mie unde este acela. Aduceţi-l sus aici pe platformă mâine seară. 

Eu mă voi uita la el. El nu este aici. 
83     Este Duhul Sfânt. Şi aceşti oameni bolnavi, aceşti Creştini acolo afară, 

care vă rugaţi şi l-aţi atins pe Isus Hristos... Şi El este printr-un dar divin; eu 

doar mă uit afară şi îi văd pe ei. 

 Acolo este o lumină peste ei. Aceasta doar se răspândeşte înainte şi 

eu văd ce sunt ei şi cine sunt ei, doar în acelaşi fel cum m-aş uita aici la voi. Eu 

îi văd pe ei undeva făcând ceva şi apoi eu doar vorbesc. Şi atunci când eu 

vorbesc, eu nu ştiu ce am zis. Vedeţi, este doar ca un vis care a plecat de la 

mine. Dar aici este acesta. Este exact ceea ce a zis Dumnezeu că va face. Eu 

cer oricărui preot să nege aceasta. Voi nu o puteţi face din cauză că este chiar 

aici în Biblie, AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Şi aici este la timp. 

 Acum voi care staţi aici pocăiţi. Voi vreţi să fiţi în regulă cu Dumnezeu. 

Eu vreau să vă întâlnesc pe voi într-o ţară mai bună decât asta într-o zi. Şi eu 

vă spun, fratele meu, soră, Hristos încă trăieşte, Hristos este aici. Este 

aproape sfârşitul timpului. Pentru mine, eu cred că El vine în această 

generaţie. Eu cred că această generaţie îl va vedea pe Isus Hristos că vine. 

Eu fac asta cu toată inima mea. Eu cumva am o simţire că eu aş putea să-l 

văd pe El venind şi eu sunt un om bătrân. Eu încă cred că eu aş putea să-l văd 
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pe El venind. 
84     Acum eu vreau ca fiecare de aici să se roage în propriul vostru fel. 

Mărturisiţi-vă păcatele . Ziceţi: „Dumnezeule, îmi pare rău.” 

  Şi fiecare în clădire, voi care sunteţi păcătoşi stând aici, ziceţi: 

„Dumnezeule, iartă-mă . Eu vreau să fiu un creştin din seara asta înainte.” 

        Şi voi care sunteţi aici mărturisind şi care aţi zăbovit şi voi nu ați fost în 

stare să prindeţi asta, ziceţi: „Acum, Doamne, eu stau aici. Eu am inima mea 

deschisă şi mâinile ridicate către tine. Credinţa mea priveşte la tine.” Şi când 

tu faci asta, atunci eu cred că Dumnezeu te va umple cu Duhul Sfânt şi îţi va 

da lucrul real. Dacă Duhul Sfânt este aici înăuntru, dacă tu cu adevărat ai 

botezul Duhului Sfânt, frate, ar trebui să poarte mărturie a acestuia, din cauză 

că el este Duhul Sfânt. Acum, luați aceste …? 
85      În regulă. Acum noi cu toţii vrem să ne plecăm capetele noastre în 

reverenţă acum. Și să fim… Doar rugaţi-vă în linişte pentru voi înşivă, pentru 

un moment.         Credinţa mea priveşte sus la tine, 

Tu Miel de pe Calvar; 

O Salvator divin, 

Acum ascultă-mă în timp ce eu mă rog, 

Ia-mi tot păcatul la o parte, 

O lasă-mă ca din această zi, 

Să fiu întreg al tău 

În timp ce trec prin labirintul întunecos al vieţii 

Şi necazurile se răspândesc în jurul meu, 

        (Acestea vin) 

Fii Tu călăuzitorul meu; (Ia-mă acum, Doamne, fii călăuzitorul meu) 

Oh, poruncește întunericului să se prefacă în zi                 .                

 Șterge-mi lacrimile tristeții 

Nici nu mă lăsa niciodată să pribegesc 

Departe de Tine. 
86     O Dumnezeule Tată, serviciul de miercuri seara venind la încheiere. 

Aici sunt două sute sau mai mulţi oameni, eu presupun stând în jurul acestui 

altar. Ei se pocăiesc, ei au nevoie de har. Minunatul imn vechi a început 

cântând: „Credinţa mea priveşte sus la Tine.” Ei realizează, Doamne, că acel 

om nu poate face aceste lucruri, că acesta eşti Tu. Şi la fel cum Mica era în 

seara asta în lecţia noastră, el ştia că viziunea lui era de la Dumnezeu pentru 

că era în acord cu Cuvântul lui Dumnezeu. Şi la fel eu ştiu, Doamne, în seara 

asta noi ştim că această viziune este de la Dumnezeu, din cauză că este în 
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acord cu Cuvântul lui Dumnezeu. 

 Şi aici stă sămânţa lui Avraam, biserica aleasă, ieşită afară, dorind să 

fie gata să vină la El-Shaddai să tragă putere de la Dumnezeu pentru 

schimbarea trupului, ca să primească pe Fiul când El vine. Eu mă rog ca Tu să  

acorzi asta, Doamne, către ei în seara asta, la fiecare din ei. Dă-le lor dorinţa 

inimii lor. Iartă păcătosul, adu pe decăzut înapoi, Doamne, ia toată îndoiala 

afară din inima credinciosului. Fă din aceasta o oră măreață, Doamne. 
87      Eu cred că Tu eşti aici. Eu ştiu că Tu eşti aici şi Duhul Tău --- Tău se 

mişcă. Noi simţim dulceaţa prezenţei Tale. Noi te vedem pe Tine mişcându-te 

prin audienţă, făcând doar ceea ce Tu ai zis că vei face. Acum Tată noi îţi 

mulţumim Ţie pentru că tu ai făcut asta. Noi credem. 

 Şi eu iau pe fiecare din aceste suflete care stau la acest altar. Ca şi 

slujitor al Tău, eu stau între ei şi moarte, eu stau între ei şi necredinţă. Şi eu 

mă aşez pe mine însumi în drum, în numele lui Isus Hristos şi zic lui satan 

care-i leagă pe ei: „Tu nu îi mai poţi ţine mai mult.” Eu provoc fiecare demon 

care este prezent, să părăsească aceşti oameni.  

Ieşiţi afară din ei. Tu nu îi mai poţi ţine pe ei mai mult. Păcatele lor sunt iertate 

şi necredinţa lor s-a dus. Ei sunt copiii lui Dumnezeu din aceasta oră înainte. 

Slujba lor... în viaţa lor va fi măreață. Puterea lui Dumnezeu îi va însoţi pe ei 

oriunde merg ei. Ei vor fi copiii lui Dumnezeu din această oră înainte. Satan, 

eu vorbesc cu tine. Părăseşte-i în numele lui Isus. Ieşi afară din ei. Acum 

fiecare dacă voi credeţi asta, ridicaţi-vă sus mâinile şi daţi-i Lui laudă şi voi 

puteţi fi… pleca liberi de aici în seara asta în numele Domnului Isus. Amin. 




